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Συνοπτική  Έκθεση Πεπραγμένων
κατά την Τελετή Αποφοίτησης
από τη Διευθύντρια κ. Σοφία Ιωάννου

Πανοσιολογιώτατε, Εκπρόσωπε της Α. Μ. του Αρχιεπισκόπου Κύπρου 
κ.κ. Χρυσοστόμου Β΄, Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, Αγαπητοί γονείς,                    
Αγαπητοί συνάδελφοι, Αγαπητοί τελειόφοιτοι,

Σας καλωσορίζω με χαρά στο Παγκύπριον Γυμνάσιον και σας ευχαρι-
στώ θερμά για την αποψινή παρουσία σας. 

Με τη βοήθεια του Θεού και τις ευλογίες της Εκκλησίας, ολοκληρώ-
νουμε αισίως άλλη μία σχολική χρονιά, η οποία προστίθεται στη μα-
κρόχρονη ιστορία του Σχολείου μας. Το Σχολείο μας μετρά ήδη δύο 
αιώνες από τη γέννησή του και φέτος συμπλήρωσε τα 125 χρόνια από 
την ίδρυσή του ως εξατάξιου σχολείου μέσης εκπαίδευσης. 

Ομολογουμένως, η φετινή χρονιά υπήρξε πλήρης δράσεων και δημι-
ουργικότητας, γεγονός που μας γεμίζει με υπερηφάνεια και αισιοδοξία 
για το μέλλον, αλλά συνάμα καθιστά δυσχερή την προσπάθεια παρου-
σίασης του έργου μας μέσα σε λίγα μόνο λεπτά του χρόνου. Έτσι, η 
αποψινή αποτίμησή μας θα έχει επιγραμματικό χαρακτήρα και θα απα-
ντά στα εξής βασικά ερωτήματα: Ποιους στόχους θέσαμε φέτος και τι 
πετύχαμε; Ποια εμπόδια συναντήσαμε και ποιοι φορείς μάς στήριξαν; 

Ας παραθέσουμε πρώτα τους στόχους μας.                                             

28 Ιουνίου 2019
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1   Σ Τ Ο Χ Ο Ι

Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος του Σχολείου στην αρχή της 
φετινής χρονιάς, ομόφωνα, αποφάσισαν τη συνέχιση των περσινών υπό 
έμφασιν στόχων, που είναι οι ακόλουθοι:

α) Η Βελτίωση των Μαθησιακών Αποτελεσμάτων, στην οποία περιλαμ-
βάνεται και η προώθηση του Στόχου «Δεν Ξεχνώ» για την ημικατεχόμε-
νη Κύπρο μας και 

β) η Βελτίωση του σχολικού κλίματος, με παράλληλη την ανάδειξη της 
ιστορίας και της προσφοράς του Παγκυπρίου Γυμνασίου και τη συνέχι-
ση της προσφοράς του και στη σημερινή κοινωνία. 

Οι πιο πάνω στόχοι υπηρετούν το όραμα της Διεύθυνσης του Σχολείου, 
που δεν είναι άλλο από το να καταστεί το Παγκύπριον Γυμνάσιον πρό-
τυπο εκπαιδευτήριο αλλά και πολιτιστικό κέντρο της τοπικής κοινωνίας. 
Με πυξίδα μας αυτό το όραμα και τους συγκεκριμένους στόχους ετοι-
μάσαμε το σχέδιο βελτίωσης του Σχολείου με τις ανάλογες δράσεις. 
Πολλές από τις δράσεις αυτές οδήγησαν σε σημαντικές βραβεύσεις 
και διακρίσεις μαθητών και μαθητριών μας, τόσο στην Κύπρο όσο και 
στο εξωτερικό.

2  Δ ΡΑ Σ Ε Ι Σ   Κ Α Ι   Ε Π Ι Τ Ε Υ Γ Μ ΑΤΑ
Ο πρώτος στόχος, δηλαδή η Βελτίωση των Μαθησιακών Αποτελεσμά-
των, συνδέεται άμεσα με τη βελτίωση της διδασκαλίας και της μάθησης. 
Είναι προφανές ότι η καλλιέργεια του στόχου αυτού εξαρτάται βασικά 
από δύο φορείς: τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές. Η ενίσχυση 
των εκπαιδευτικών προωθήθηκε μέσα από παιδαγωγικές συνεδρίες και 
συντονιστικές συναντήσεις του προσωπικού μας, συμμετοχή σε προ-
αιρετικές ημερίδες και σεμινάρια, καθώς και μέσω της ετήσιας στο-
χευμένης δράσης για την επαγγελματική ανάπτυξη των  εκπαιδευτικών 
σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου. Επιπρόσθετα, 
είχαμε στενή συνεργασία με τους οικείους επιθεωρητές των κλάδων, 
την Υπεύθυνη Επιθεωρήτρια του Σχολείου μας και τον Επαρχιακό Επι-
θεωρητή. Αναπτύχθηκε και φέτος συνεργασία με ακαδημαϊκούς από 
δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστήμια. Βέβαια, εκτός από τη βελτίωση της 
ποιότητας και της ποσότητας της διδασκαλίας, μεριμνήσαμε και για την 
παροχή ευκαιριών μάθησης μέσα και έξω από το Σχολείο. Προς την κα-
τεύθυνση αυτή οργανώσαμε ή συμμετείχαμε με ομάδες μαθητών μας 
σε συνέδρια, σεμινάρια, διαλέξεις, βιωματικά εργαστήρια, επισκέψεις, 
εκπαιδευτικές εκδρομές, αθλητικές διοργανώσεις, οικολογικά προ-
γράμματα, θεατρικές παραστάσεις, διαγωνισμούς και διάφορα άλλα. 
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Ο δεύτερος στόχος –δηλαδή η βελτίωση του σχολικού κλίματος και η 
ανάδειξη και συνέχιση της προσφοράς του Παγκυπρίου Γυμνασίου– καλ-
λιεργήθηκε μέσα από εκδηλώσεις που αφορούν τη λογοτεχνία, τη μου-
σική, τον αθλητισμό και το θέατρο, επισκέψεις σε εκθέσεις ιστορικού και 
εικαστικού ενδιαφέροντος, δράσεις για την καταπολέμηση της βίας και 
της παραβατικότητας, στήριξη ευάλωτων ομάδων μέσω της Συντονιστι-
κής Επιτροπής Αγωγής Υγείας και Πολιτότητας του Υπουργείου Παιδείας 
και Πολιτισμού (ΣΕΑΥΠ), συμμετοχή σε συνέδρια, παρακολούθηση δια-
λέξεων και βιωματικών εργαστηρίων, συνεργασίες με εξωτερικούς φο-
ρείς, συνεργασία με ειδικά σχολεία, όπως η Σχολή Κωφών, ευρωπαϊκά 
προγράμματα, αδελφοποιήσεις, κοινωνική προσφορά και εθελοντισμό, 
εκπαιδευτικές επισκέψεις εντός και εκτός της Κύπρου και άλλα. 

Ο παιδαγωγικός στόχος της κοινωνικής, πολιτικής και πολιτιστικής ευ-
αισθητοποίησης των μαθητών και μαθητριών μας καλλιεργήθηκε μέσα 
από ποικίλες αξιόλογες δραστηριότητες, οι περισσότερες από τις οποίες 
απαίτησαν μακρά προετοιμασία και κόπο. Αναφέρω ενδεικτικά τη διδα-
σκαλία της αρχαίας κωμωδίας «Ιππής» του Αριστοφάνη, την ολοκλήρωση 
του τριετούς προγράμματος Erasmus με θέμα τη μετανάστευση, τη συμ-
μετοχή μας στο πρόγραμμα προσομοίωσης της λειτουργίας του Οργανι-
σμού Ηνωμένων Εθνών,  MEDIMUN, καθώς και στο πρόγραμμα MEP που 
συμβολίζει το ευρωπαϊκό κοινοβούλιο, τη θεσμοθετημένη πια δράση του 
Σχολείου μας μέσα σε δίκτυα σχολείων, όπως το Pierre de Coubertin που 
πρεσβεύει τη διεθνή φιλία, ειρήνη και το ευ αγωνίζεσθαι, το γερμανικό δί-
κτυο σχολείων PASCH και το δίκτυο Εταιρικών Σχολείων της UNESCO, τη 
συμμετοχή μας στο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο για τον λογοτέχνη Αντώ-
νη Σαμαράκη στην Κωνσταντινούπολη και, τέλος, την προώθηση του Αρ-
καδικού Ιδεώδους σε συνεργασία με το 4ο Γενικό Λύκειο Τρίπολης Αρκα-
δίας. Αυτές είναι μερικές μόνο από τις σημαντικές φετινές δράσεις μας, 
που υπηρετούν την προαγωγή της ενεργού πολιτότητας στο Σχολείο μας. 

Όλες, γενικά, οι σχολικές δραστηριότητές μας αποτυπώνονται στο φετι-
νό περιοδικό του Σχολείου μας. Αξίζει, όμως, να γίνει ξεχωριστή αναφο-
ρά σε ορισμένες από αυτές, γιατί εγκαινιάζουν προοπτικές συνεργασίας 
για το μέλλον. Ενδεικτικά αναφέρω τις δύο νέες αδελφοποιήσεις του 
Σχολείου μας, που ανοίγουν νέους ορίζοντες και οικοδομούν αδελφι-
κούς δεσμούς, τόσο με το Παγκύπριο 1ο Γυμνάσιο Βόλου στην Ελλάδα 
όσο και με το Λύκειο Chaptal του Παρισιού στη Γαλλία. Επιπλέον, εγκαι-
νιάστηκε φέτος η επίσημη συνεργασία μας με τη Θεολογική Σχολή της 
Εκκλησίας της Κύπρου, αρχής γενομένης από τη συμμετοχή μας στην 
ευρωπαϊκή εκδήλωση απαγγελίας ομηρικών κειμένων. 

Τα Μουσεία του Παγκυπρίου Γυμνασίου, πνεύμονας πολιτιστικός του 
Σχολείου μας, ανέπτυξαν φέτος μια πλούσια, καρποφόρα δράση. Όπως 
κάθε χρόνο δέχθηκαν οργανωμένες ή μη επισκέψεις περιηγητών ή 
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μαθητών από την Κύπρο και το εξωτερικό. Επίσης, φιλοξένησαν δύο 
εκθέσεις: μία έκθεση με έργα των εικαστικών Λίας Λαπίθη και Νίκου 
Κουρούσιη, με τίτλο «Παρεμβάσεις», και άλλη μία με τίτλο «Η Γυναίκα 
στο Ολοκαύτωμα», σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολι-
τισμού της Κύπρου και την Πρεσβεία του Ισραήλ. Τις εκθέσεις αυτές 
επισκέφθηκαν πολλοί μαθητές από το Σχολείο μας και από πολλά άλλα 
σχολεία της Κύπρου. Τέλος, τα Μουσεία μας αξιοποιήθηκαν για βιωμα-
τική προσέγγιση στη διδασκαλία του μαθήματος της Ιστορίας. 

3  Ε Π Ι Τ Υ Χ Ι Ε Σ   Κ Α Ι   Δ Ι Α Κ Ρ Ι Σ Ε Ι Σ 
Για τη συνολική κοινωνική δράση και συνεισφορά του το Παγκύπριον 
Γυμνάσιον, το σχολείο μας, βραβεύθηκε για άλλη μία φορά από το 
Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α  (Κέντρο Ενημέρωσης για τα Ναρκωτικά και Θεραπείας 
εξαρτημένων ατόμων) και τον ΠΑΣΥΚΑΦ (Παγκύπριο Σύνδεσμο Καρ-
κινοπαθών και Φίλων) και επίσης τιμήθηκε από τον Κυπριακό Ερυθρό 
Σταυρό, τον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου (για την Πορεία Χριστο-
δούλας) και άλλους κοινωνικούς φορείς.  

Εντυπωσιακές υπήρξαν, επίσης, οι ατομικές και ομαδικές διακρίσεις 
και επιτεύγματα των μαθητών και μαθητριών μας σε ποικίλους διαγω-
νισμούς, εντός ή και εκτός Κύπρου. Μπορείτε να το διαπιστώσετε και 
εσείς, διαβάζοντας το σχετικό ένθετο που σας έχει δοθεί απόψε και 
μελετώντας το φετινό περιοδικό του Σχολείου.  

Ανατρέχοντας κανείς στον μακρύ κατάλογο των δράσεων και των επι-

τευγμάτων της φετινής χρονιάς, αντιλαμβάνεται ότι πίσω από όλη αυτή 
την έντονη πολιτιστική και εκπαιδευτική κίνηση του Σχολείου μας κρύβε-
ται μόχθος πολύς, και ώρες ατελείωτες σχεδιασμού, οργάνωσης, εκτέλε-
σης και παρακολούθησης της όλης διαδικασίας. Συγχαίρω αλλά και ευ-
γνωμονώ τους συνεργάτες μου,  τους διοικητικούς, τους εκπαιδευτικούς, 
το γραμματειακό και βοηθητικό προσωπικό, επειδή αγάπησαν το Σχολείο, 
ενστερνίστηκαν την αποστολή του και το υπηρέτησαν με τόσο φιλότιμο 
και αφοσίωση, που πολλές φορές έφτανε τα όρια της αυταπάρνησης. 

Συγχαίρω επίσης τους μαθητές και μαθήτριες του Σχολείου μας. Πολ-
λοί από αυτούς δούλεψαν μεθοδικά και αρκετές φορές υπερέβαλαν 
εαυτόν. Η δουλειά τους απέδωσε καρπούς, που δεν είναι άλλοι από τα 
φετινά θετικά ακαδημαϊκά αποτελέσματα και την πληθώρα διακρίσεων 
και βραβεύσεων σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους, λοιπόν,  διδάσκοντες και διδασκομέ-
νους! Είστε άξιοι ακόμη περισσότερων συγχαρητηρίων, αν αναλογιστεί 
κανείς τις αντικειμενικές δυσκολίες, καθώς οι σχολικές εγκαταστάσεις 
μας τελούσαν υπό ανακαίνιση. 
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4  ΔΥ Σ Κ Ο Λ Ι Ε Σ
Οι καθημερινές δυσκολίες που αντιμετώπισε φέτος το Σχολείο μας 
ήταν απόρροια της συνεχιζόμενης αναδόμησης και κτηριακής αποκα-
τάστασής του. Η αναστολή της λειτουργίας της Σεβερείου Βιβλιοθήκης, 
η προσωρινή μεταστέγαση του Αρχείου, η ηχορύπανση, η διάβρωση 
του εδάφους της αυλής, προβλήματα διαρροής νερού από τη στέγη 
του παλαιού κτηρίου, λόγω της φετινής υπερβολικής βροχόπτωσης, 
ήταν μερικά μόνον από τα θέματα που χρειάστηκε να διαχειριστούμε, 
σε συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές και άλλους φορείς, οι οποίοι ανα-
φέρονται στη συνέχεια. Τα θέματα αυτά δεν μας έκαμψαν ούτε μείω-
σαν την προσπάθεια για πρόοδο και βελτίωση. Εξάλλου, πρόκειται για 
θέματα που έχουν ημερομηνία λήξης. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση σάς 
ενημερώνω ότι η Β΄ Φάση της αναδόμησης του Σχολείου τελειώνει σε 
δύο εβδομάδες. Παράλληλα, μέχρι στιγμής, έχουμε σχεδόν ολοκληρώ-
σει την ετοιμασία για τη μετακόμιση από το παλαιό, ιστορικό κτήριο του 
Σχολείου, στη πτέρυγα Θεοδότου και τη Σεβέρειο Βιβλιοθήκη, που θα 
παραδοθούν στις 15 Ιουλίου 2019. 

Θα ήθελα να τονίσω για άλλη μια φορά ότι τα προβλήματα που σχετίζο-
νται με τη λειτουργία του εργοταξίου στον χώρο μας είναι διαχειρίσιμα 
και προσωρινά. Εκεί που θα πρέπει να στρέψουμε την προσοχή μας 
είναι σε μερικά θέματα που σχετίζονται άμεσα με την εξασφάλιση της 
μελλοντικής λειτουργίας και προόδου του Σχολείου μας. 

Ένα σοβαρό θέμα που χρήζει αντιμετώπισης  είναι η συνεχιζόμενη 
αποψίλωση του μαθητικού πληθυσμού του Παγκυπρίου Γυμνασίου. 
Αυτό συμβαίνει και στα υπόλοιπα ιστορικά σχολεία του κέντρου της 
Λευκωσίας και σημαίνει ότι χρόνο τον χρόνο ο μαθητικός πληθυσμός 
αυτών των σχολείων μειώνεται. Το Παγκύπριον Γυμνάσιον ευτυχώς 
ενισχύεται, κάπως, από τους μαθητές που προορίζονται για το Μου-
σικό Σχολείο, το οποίο λειτουργεί τις απογευματινές ώρες στον χώρο 
μας. Το δεδομένο αυτό, όμως, δεν είναι ικανό από μόνο του να λύσει 
το πρόβλημα. Εκκρεμούν πολιτικές αποφάσεις, όπως η επαναφορά 
της εξατάξιας μορφής του Σχολείου και ο επανακαθορισμός της εκ-
παιδευτικής περιφέρειας, ώστε να καταστεί ξανά εκπαιδευτήριο πα-
γκύπριας εμβέλειας. 

Άλλα επείγοντα θέματα που αναζητούν λύση είναι η άμεση και αποτελε-
σματική στελέχωση της Σεβερείου Βιβλιοθήκης και του Αρχείου μας, η 
προώθηση της ψηφιοποίησης και γενικότερα της προστασίας των πολι-
τιστικών θησαυρών του Παγκυπρίου Γυμνασίου, καθώς και η λειτουρ-
γία του Πουρούλειου κέντρου διαδραστικής μάθησης, σύμφωνα με την 
επιθυμία του χορηγού του, Λουκά Πουρούλη. 
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Για την επίλυση των ανωτέρω θεμάτων απαιτείται πολιτική βούληση. Εάν 
υλοποιηθούν όλες οι εισηγήσεις της εμπεριστατωμένης Έκθεσης που 
εκπονήθηκε από την ειδική επιτροπή που συστάθηκε από το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού το 2015 για το Παγκύπριον Γυμνάσιον,  τότε θα 
αντιμετωπιστούν με επιτυχία οι προκλήσεις που προαναφέραμε.

Είμαστε ένα ιστορικό εκπαιδευτήριο με λαμπρή παράδοση,  έντονη εκ-
παιδευτική και πολιτιστική κίνηση, αλλά και όραμα για το μέλλον. Ζητού-
με, λοιπόν, από την Πολιτεία να φροντίσει το Σχολείο μας με στοργή. 
Έτσι, το Παγκύπριον Γυμνάσιον θα καταστεί παγκυπρίως ένα αληθινό 
κόσμημα εκπαίδευσης και πολιτισμού!  

5  Ε Υ Χ Α Ρ Ι Σ Τ Ι Ε Σ

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 

Το Παγκύπριον Γυμνάσιον είχε την ευλογία να έχει και φέτος σημαντι-
κούς αρωγούς και συνεργάτες στο έργο του. Καταρχάς, ευχαριστούμε 
θερμά τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, Δρα Κώστα Χαμπιαούρη, 
καθώς και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο 
τον Β΄ για το σταθερό και έντονο προσωπικό ενδιαφέρον τους για στή-
ριξη του Σχολείου μας. (Ως έκφραση αυτής της στήριξης αναφέρου-
με ενδεικτικά τη χορηγία του Μακαριωτάτου για την αγορά όλου του 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού της νεόδμητης Αίθουσας Γλωσσών.) Επίσης, 
απευθύνουμε ειλικρινείς ευχαριστίες στην Ιερά Μονή Κύκκου, την Ιερά 
Μονή Μαχαιρά και την Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού Ναού Φα-
νερωμένης για την υλική και πνευματική στήριξή τους. Ευχαριστούμε, 
επίσης, τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, Δρα Κυπριανό Λούη, τον 
Επαρχιακό Επιθεωρητή Λευκωσίας, κ. Ανδρέα Παπαστυλιανού, την 
Υπεύθυνη Επιθεωρήτρια του Σχολείου μας, κ. Ελευθερία Χατζηστε-
φάνου, καθώς και όλους τους επιθεωρητές του Σχολείου μας για την 
αρμονική συνεργασία και την πολύτιμη βοήθειά τους. Επίσης, εκφρά-
ζουμε ευχαριστίες στον Πρόεδρο, κ. Νίκο Μεγάλεμο, τα μέλη και το 
προσωπικό της Εφορείας Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας για 
την ανταπόκρισή τους σε πρακτικές ανάγκες μας και προσβλέπουμε 
στη συνέχιση της στενής συνεργασίας μας. Ευχαριστώ από καρδιάς τον 
Διευθύνοντα του Μουσικού Λυκείου Λευκωσίας, κ. Χρίστο Χριστοφό-
ρου, για την αγαστή συνεργασία και αλληλοκατανόηση σε επίπεδο παι-
δαγωγικό και πρακτικό. Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τον Πρόεδρο, κ. Άρι-
στο Λουκαΐδη, και τα μέλη του Συνδέσμου Γονέων του Σχολείου μας, 
για τη στενή συνεργασία και την υλική ενίσχυση των σχολικών δράσεών 
μας, καθώς και όλους τους γονείς και κηδεμόνες για τη συμπόρευσή 
τους στον αγώνα για την αγωγή των παιδιών μας.      
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αποκατάσταση του Σχολείου μας για τη συνεργασία τους καθ’ όλη τη 
διάρκεια της χρονιάς. Με την αρωγή τους αντιμετωπίστηκαν αρκετά 
προβλήματα που απορρέουν από το εργοτάξιο σχετικά με την υγεία 
και την ασφάλεια της σχολικής μας κοινότητας, καθώς και την εύ-
ρυθμη λειτουργία του εκπαιδευτηρίου μας.  Ευχαριστούμε, λοιπόν, τις 
Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, το Γρα-
φείο Πολιτικής Άμυνας, Ασφάλειας και Υγείας του Υπουργείου μας, 
την Εφορεία Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας, τους μελετητές 
του Έργου και την Εργοληπτική Εταιρεία που ανέλαβαν τη κτηριακή 
αναδόμηση του Σχολείου μας για το ενδιαφέρον και την πολύτιμη βο-
ήθειά τους.

Τέλος, μνημονεύουμε και ευχαριστούμε για άλλη μια φορά τους πολυ-
πληθείς αθλοθέτες και τους κληροδότες του Παγκυπρίου Γυμνασίου, οι 
οποίοι ως αντίδωρο προς την Τροφό Σχολή, ενισχύουν ηθικά και υλικά 
τους μαθητές και αποφοίτους μας. Φέτος είμαι στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσω ότι τέσσερα κληροδοτήματα, που είχαν καταστεί ανενερ-
γά, επανεργοποιούνται και προκηρύττουν συνολικά επτά (7) υποτροφί-
ες, που προορίζονται αποκλειστικά για αποφοίτους του Σχολείου μας. 
Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να αναζητήσετε στην ιστοσελίδα 
μας ή στη Γραμματεία του Σχολείου. Ευχόμαστε μελλοντικά να λυθούν 
τα προβλήματα που επέφερε η οικονομική κρίση στον τόπο μας και να 
αποκατασταθούν και άλλα Κληροδοτήματα προς όφελος των δικαιού-
χων μαθητών και αποφοίτων μας. 

Προσφώνηση προς  τους  τελειοφοίτους
Ας μου επιτραπεί τώρα να απευθύνω λίγα λόγια αποχαιρετισμού προς 
τους τελειοφοίτους μας. 

Αγαπητά μου παιδιά,
Εγκαταλείποντας σε λίγο τη μαθητική σας ιδιότητα, θα αρχίσετε να 
αποκτάτε ποικίλες κοινωνικές ταυτότητες και πρωτοφανέρωτους για 
σας ρόλους: πολλοί από εσάς θα αρχίσουν σπουδές, κάποιοι θα κα-
ταταχθούν στο στράτευμα. Στη συνέχεια κάποιοι θα εργοδοτηθείτε, ή 
θα εργοδοτήσετε άλλους, θα δημιουργήσετε οικογένειες, θα γίνετε 
πατέρες ή μητέρες και θα μεγαλώσετε μωρά παιδιά. Όταν περάσουν 
τα χρόνια, θα γίνετε προστάτες ηλικιωμένων γονιών, θα αποκτήσε-
τε δικά σας εγγόνια, συμπληρώνοντας ολοένα τον κύκλο της ζωής. 
Πολύ πιθανόν, ορισμένοι από εσάς, όπως συνέβη πολλές φορές με 
αποφοίτους του Παγκυπρίου Γυμνασίου, να θελήσετε να κατακτήσε-10



επετηρίδα 2018-2019

11

τε ηγετικούς ρόλους στον τομέα της οικονομίας, της πολιτικής ή του 
πολιτισμού είτε στην Κύπρο είτε στο εξωτερικό. Πώς θα αντιμετωπίσε-
τε αυτούς τους άγνωστους σε σας ρόλους; Πώς θα διαχειριστείτε τη 
συνακόλουθη ευθύνη; Οι δυσκολίες και τα εμπόδια στη ζωή θα υπάρ-
χουν πάντα, γύρω σας ή μέσα σας. Πώς θα πορευθείτε και πώς θα 
συμβιώσετε αρμονικά με τους συνανθρώπους σας; Πώς θα δώσετε 
νόημα στη ζωή σας;     

Η απάντηση είναι απλή και εύκολη στη σύλληψη, απαιτητική όμως στην 
εφαρμογή. Τι μας χρειάζεται για το «εύ ζην», λοιπόν; Γνώση, αρετή 
και θέληση. Εμείς οι δάσκαλοί σας –όπως άλλωστε και οι γονείς σας– 
όλα αυτά τα χρόνια προσπαθήσαμε να σας δώσουμε τις γνώσεις, τις 
δεξιότητες και τις αξίες που θα σταθούν στηρίγματα στην πορεία σας. 
Παράλληλα, αγωνιστήκαμε να σας μυήσουμε στον κόσμο της Αρετής 
και του Καλού. Στον αγώνα της Αρετής στηρίγματά σας θα είναι η 
ελληνική παιδεία σας και τα διδάγματα του χριστιανισμού και του αν-
θρωπισμού. Εσείς μπορείτε να διαλέξετε τα πρότυπά σας αναλόγως. 
Να αναζητήσετε παραδείγματα φωτεινά: Ο Σωκράτης, ας πούμε, συ-
στήνει να μάθετε και συνακόλουθα να ελέγχετε τον εαυτό σας, το 
περίφημο «γνώθι σαυτόν», ο Αριστείδης προβάλλει την προσήλωση 
στη δικαιοσύνη και την εντιμότητα, ο Λεωνίδας υπηρετεί το υπέρτατο 
χρέος προς την πατρίδα, ο Μέγας Ιεράρχης Βασίλειος διδάσκει την 
προσφορά στον αναξιοπαθούντα πλησίον, ο Κωνσταντίνος ο Παλαιο-
λόγος αναδεικνύει ως αξία τον ηρωικό αγώνα μέχρι τέλους, ο Εθνο-
μάρτυρας Κυπριανός θυσιάζεται για τον λαό του, ο Γρηγόρης Αυξεντί-
ου φλέγεται για την Ελευθερία, ο Μαχάτμα Γκάντι κηρύττει τη μη βία 
και ο Νέλσον Μαντέλα αναλώνεται για τη φυλετική ισότητα όλων των 
ανθρώπων. Αυτοί και τόσοι άλλοι δείχνουν με το παράδειγμά τους τον 
δρόμο του ηθικού χρέους. Ο κατάλογος είναι μεγάλος. Διαλέξτε τα 
ιδανικά που θα υπηρετήσετε και οπλιστείτε για το ταξίδι της ζωής με 
αρετή και τόλμη. Όπως ο πολικός αστέρας οδηγούσε τους παλαιούς 
θαλασσοπόρους, έτσι και για σας, που ζείτε στον 21ο αιώνα, οι αρχές 
σας θα σταθούν «το GPS της ζωής σας»!

Αγαπητά μας παιδιά, 

Η συναισθηματική και ηθική σας πανοπλία θα σας βοηθάει να διαχειρί-
ζεστε τις προκλήσεις της ζωής, προς το συμφέρον το δικό σας και προς 
όφελος των συνανθρώπων σας. Αν μέσα σας είστε γεμάτοι φως, τότε 
θα μπορείτε να λάμψετε και να γίνετε φάροι φωτοδότες για την οικογέ-
νεια, την πατρίδα και ολόκληρο τον κόσμο. 

Σας αποχαιρετούμε με την ευχή να ζήσετε κάθε καλό στη ζωή σας!        
Ο Θεός μαζί σας! 
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Αντιφώνηση από τον
Πρωτεύσαντα Τελειόφοιτο μαθητή 
Χμάντι Αντώνη Γ71

Σεβαστό Ιερατείο,
Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια, Κυρίες και κύριοι καθηγητές,
γονείς και λοιποί προσκεκλημένοι, Συμμαθητές και συμμαθήτριες,

Αισίως φτάσαμε στο τέλος αυτής της διαδρομής και λίαν συντόμως 
αρχίζουμε μία καινούργια. Συνοδοιπόροι μας κατά τη διάρκεια αυτής 
της διαδρομής ήσασταν εσείς, οι γονείς και οι καθηγητές μας, ο κα-
θένας στο μέτρο που μπορούσε. 

Αρχικά, ως εκπρόσωπος των τελειόφοιτων κατά την αποψινή τελετή, 
θέλω να ευχαριστήσω όλους τους καθηγητές του Σχολείου μας για 
το έργο τους. Ειδικότερα, όμως, επιθυμώ να ευχαριστήσω εκ βάθους 
καρδίας ονομαστικά τρεις προσωπικότητες που με σημάδεψαν στα λυ-
κειακά μου χρόνια και είμαι σίγουρος ότι θα έχουν σημαντική επιρροή 
στη μετέπειτα πορεία μου:

Τον κύριο Κωνσταντίνο Γεωργίου, για όλη του την αγάπη, τη στήριξη 
και την καλλιτεχνική παιδεία που ανιδιοτελώς μου προσέφερε, τόσο 
μέσα από την τάξη, όσο και μέσα από το θεατρικό εργαστήρι, που είχε 
ως αποτέλεσμα την παρουσίαση του έργου των «Ιππέων» του Αριστο-

Μα η αλήθεια, γλυκιά ή πικρή,
παρασκήνιο είναι, ψυχή μου,
κρύψου όσο θέλεις, μα κάποια στιγμή 
η αυλαία θÕ ανοίξει, θα σÕ αποκαλύψει,
τότε παίξε, αν μπορείς, αν μπορείς.
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φάνη. Η προσφορά του στον εκπαιδευτικό και καλλιτεχνικό κόσμο της 
Κύπρου, και όχι μόνο, είναι ανεκτίμητη.

Τον κύριο Τάσο Ιωνά, για το πάθος του προς τη Φυσική, και τον κύριο 
Γιώργο Μυλωνά, για την αγάπη του προς τα Μαθηματικά. Αμφότεροι 
κατάφεραν να μου μεταδώσουν, πέραν του αντικειμένου που διδά-
σκουν, την επιστημονική περιέργεια, την αμφισβήτηση της προϋπάρ-
χουσας γνώσης και τον σεβασμό προς τη διαδικασία της μάθησης. 
Εντέλει, με οδήγησαν ηθελημένα ή άθελά τους στην απόφαση να επι-
λέξω τη Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 

Σας ευχαριστώ και εύχομαι να συνεχίσετε το ιερό αυτό έργο που επι-
τελείτε.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες χρήζει επίσης να δοθούν σε όλους τους καθη-
γητές που βοήθησαν, λόγοις και έργοις, να ξεπεραστούν οι δυσκολίες 
που αντιμετωπίζουμε καθημερινά μέσα στο συνεχώς υποβαθμιζόμενο 
εκπαιδευτικό σύστημα της Κύπρου και οι οποίοι στάθηκαν στο ύψος 
των περιστάσεων Άνθρωποι, με άλφα κεφαλαίο.

Σε αυτό ακριβώς το σημείο, δεν μπορώ να μην αναφερθώ στον Αρχι-
μανδρίτη Ιωάννη, τον άνθρωπο και πνευματικό πατέρα, που στήριξε 
τόσο εμένα, όσο και την οικογένειά μου με την αγάπη του. Την αγάπη 
αυτή του την ανταποδίδω.

Τέλος, ευχαριστώ τους γονείς μου, που έχοντας πίστη και όραμα, δεν 
δίστασαν να αντιμετωπίσουν δυσχερείς καταστάσεις και απειράριθμα 
εμπόδια, για να υπηρετήσουν την ουτοπία τους οδηγώντας με μέχρι 
εδώ. Σήμερα θα ήθελα να πιστεύω ότι αμείβονται μέχρι ενός σημείου 
οι κόποι τους. 

Στη συνέχεια, προς εσάς τους συμμαθητές και συμμαθήτριές μου, χω-
ρίς συναισθηματισμούς και γλυκόλογα, τα οποία ποτέ δεν με χαρακτή-
ριζαν, θέλω να ευχηθώ να πραγματοποιηθούν οι προσωπικοί σας στό-
χοι. Αλλά δεν θα σταθώ μόνο σε αυτό. Εύχομαι στη μετέπειτα ζωή σας 
να εργαστείτε αόκνως ενάντια στον εφησυχασμό, με στόχο όχι μόνο το 
προσωπικό σας συμφέρον, αλλά και το συλλογικό καλό. «Τα αγαθά κό-
ποις κτώνται», αγαπητοί, αυτό ίσχυε πάντοτε και ισχύει πιο πολύ ακόμα 
στη σημερινή δική μας εποχή. Χρειάζεται, λοιπόν, να μπούμε, αν δεν το 
έχουμε κάνει ήδη, σε μια αέναη διαδικασία μάθησης, η οποία θα μας 
οδηγήσει σε δημιουργικά παραγωγική εργασία και εν τέλει σε ευημε-
ρία. Για μια κοινωνία δικαίου για όλους, για μια κοινωνία ανθρώπινη, 
για μια κοινωνία δημιουργική, με δυνατότητες εξέλιξης.
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Μας έγραψε και μας τραγούδησε η πάντα σύγχρονη και αγαπημένη 
Αρλέτα:

«Δε με ρώτησε κανείς αν ήθελα

ετούτο το ταξίδι,

δε με ρώτησε κανείς αν μου άρεσε

αυτή η άγρια πολιτεία.

«Και τώρα φεύγω, φεύγω για τον ήλιο

και τώρα θέλω πια απ’ την αρχή να ζήσω

και τώρα φεύγω, φεύγω μακριά,

έλα μαζί μου δεν είν’ αργά.»

Περιγράφοντας την τριετία μας στο Λύκειο, θα έλεγα ότι έπασχε από 
ουσιαστική πολιτικοποίηση, ελεύθερη σκέψη, δημοκρατικό διάλογο 
και μαζική κινητοποίηση.

Αυτό το παράπονο εκφράζεται στους παρακάτω στίχους:

«Αχ, ωραία μου πατρίδα,

πάλι τον σέρνεις του Ζαλόγγου τον χορό.»

Μιλώντας, λοιπόν, από αυτό το βήμα κάνω έκκληση σε όλους μας. Ας 
αλλάξουμε επιτέλους τη νοοτροπία που οδήγησε την ωραία μας πα-
τρίδα να σέρνει πάλι το χορό του Ζαλόγγου. Τη νοοτροπία που έφερε 
την οικονομική κρίση και μας υποτάσσει με σταθερά βήματα στο κα-
θεστώς της «χρεοδουλοπαροικίας». Τη νοοτροπία που υπερθερμαίνει 
τον πλανήτη μας και προκαλεί την κλιματική αλλαγή. Την περιβόητη 
κυπριακή νοοτροπία, η οποία άφησε αυτό το νησί ιδεολογικά, τεχνο-
λογικά και εκπαιδευτικά αποκομμένο από την Ευρώπη του πολιτισμού, 
κρατώντας το δέσμιο στη διαπλοκή και τη διαφθορά.

«Μα η αλήθεια, γλυκιά ή πικρή,

παρασκήνιο είναι, ψυχή μου,

κρύψου όσο θέλεις, μα κάποια στιγμή 

η αυλαία θα κλείσει, μοναχό θα σ’ αφήσει,

τότε παίξε, αν μπορείς, αν μπορείς.»

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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Χαιρετισμός του Προέδρου του
Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων
κ. Άριστου Λουκαýδη κατά την Τελετή Αποφοίτησης 

Σεβαστό Ιερατείο, Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια,

Κύριοι Εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού,

Κύριοι Εκπρόσωποι της Σχολικής μας Εφορείας,

Σεβαστοί καθηγητές και καθηγήτριες,

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Αγαπητά μας παιδιά,

Μία ακόμη σχολική χρονιά μάς αποχαιρετά στο ιστορικότερο εκ-
παιδευτικό ίδρυμα της Κύπρου μας. Η χρονιά που πέρασε σηματο-
δοτήθηκε από εκπαιδευτικά επιτεύγματα, πολιτιστικές εκδηλώσεις, 
εκδρομές εξωτερικού και εκδηλώσεις αδελφοποίησης. Παράλληλα, 
πρόοδο σημείωσαν και τα οικοδομικά έργα, με την παράδοση τον 
περασμένο Σεπτέμβριο του κτιρίου Κ21, ενώ συνεχίζονται οι εργασί-
ες της β΄ φάσης για την αποπεράτωση των διατηρητέων κτηρίων (της 
Πτέρυγας Θεοδότου και της Σεβερείου Βιβλιοθήκης). 

Βεβαίως, δεν έλειψαν από την απερχόμενη χρονιά τα προβλήματα 
πειθαρχίας και παραβατικότητας, αλλά και τα λειτουργικά προβλή-
ματα. Όλα, όμως, αντιμετωπίστηκαν άμεσα και με συλλογικότητα. 
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Η συνεισφορά του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων ήταν, όπου 
χρειάστηκε, η ενδεδειγμένη. 

Ευχαριστούμε τη διευθυντική ομάδα του Σχολείου μας για τις άοκνες 
προσπάθειές της για διατήρηση των ισορροπιών μεταξύ της άσκησης 
των διοικητικών της καθηκόντων από τη μία και των καθημερινών 
απαιτήσεων του εργοταξίου από την άλλη. Ευχαριστίες εκφράζουμε 
και προς τη Σχολική Εφορεία και ιδιαίτερα τον πρόεδρό της που ποτέ 
δεν αρνήθηκε να μας βοηθήσει και να στηρίξει δραστηριότητες των 
μαθητών μας και του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων. Επίσης, ευ-
χαριστίες εκφράζουμε και προς το γραμματειακό και λοιπό προσωπικό 
του Σχολείου, για τη στήριξη και τη βοήθεια που μας προσέφεραν σε 
θέματα ενημέρωσης γονέων και μαθητών, όπως και σε θέματα οργά-

νωσης και διεκπεραίωσης δραστηριοτήτων του 
Συνδέσμου μας. Τέλος, οφείλουμε ένα μεγάλο 
ευχαριστώ προς εσάς, τα παιδιά μας, και ιδι-
αίτερα προς το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, 
για την αρμονική και αποτελεσματική συνεργα-
σία με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

Αγαπητοί τελειόφοιτοι μαθητές,

Η παρουσία σας εδώ, στον ιερό χώρο του Πα-
γκυπρίου Γυμνασίου, απόψε σηματοδοτεί το 
τέλος ενός επιτυχούς, μέσα από πολλές αντι-
ξοότητες και κόπους, αγώνα και συνάμα την 
απαρχή ενός καινούργιου αγώνα. Του αγώνα 
που αρχίζει με την εισδοχή σας, σε μερικούς 
μήνες, σε ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα της Κύπρου και του εξωτερικού. Εκεί 
πλέον θα ξεφύγετε από τα στενά πλαίσια του 
Σχολείου σας και θα μπείτε στην αρένα του δι-
εθνούς ανταγωνισμού. Να μην ξεχνάτε ότι και 
αυτό είναι ένα ενδιάμεσο στάδιο του καλού 
αγώνα της διά βίου μάθησης. Να προσέχετε 

και να έχετε στον νου σας πάντα τις νουθεσίες των καθηγητών και 
των γονέων σας, ώστε να φανείτε αντάξιοι των προσδοκιών και της 
αγάπης τους.

Καλό καλοκαίρι και καλή αρχή.

Ο Θεός μαζί σας!

Η παρουσία σας εδώ, 

στον ιερό χώρο του

Παγκυπρίου Γυμνασίου, 

απόψε σηματοδοτεί το 

τέλος ενός επιτυχούς, 

μέσα από πολλές

αντιξοότητες και κόπους, 

αγώνα και συνάμα

την απαρχή ενός

καινούργιου αγώνα.



19

επετηρίδα 2018-2019
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΦΟΡΕΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Νικόλαος Μεγάλεμος Πρόεδρος

Κώστας Κακουλλής Αντιπρόεδρος

Χρυστάλλα Καρόλου Γραμματέας

Ανδρέας Αποστόλου Ταμίας

Κωνσταντίνος Δημητριάδης Μέλος

Λεώνη Ορφανίδου Μέλος

Χαράλαμπος Κωνσταντίνου Μέλος

Κώστας Πέτσας Μέλος

Γιάννης Οικονομίδης Μέλος

Ανδρέας Μούγης Μέλος

Όλγα Μαρουδιά Μέλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Λουκαΐδης Άριστος Πρόεδρος

Μικέλλη Αντωνία Αντιπρόεδρος

Χατζηπαναγή Αλεξία Γραμματέας

Σταυράκη Μιχάλης Βοηθός Γραμματέας 

Μιχαηλίδης Νίκος Ταμίας

Ζαχαρία Κίμωνας Βοηθός Ταμίας

Ιωαννίδης Ντίνος Σύμβουλος

Κανάρης Αντώνης Σύμβουλος

Τσιαλούπη Μαργαρίτα Σύμβουλος

Τζιηρτζιηπή Σκεύη Σύμβουλος
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ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ανδρέου Αντώνης                                                         Μέλος

Ανδρέου Μαρία Μέλος

Γεωργιάδου Μαρία Μέλος

Γεωργίου Ευτυχία Μέλος

Διογένους Μάριος Μέλος

Κατζηλάρη Όλγα Μέλος

Κόκκινου Γιώτα Μέλος

Αιδ. Κώστα Παναγιώτης Μέλος

Κωνσταντινίδου Μαρία Μέλος

Μαϊμάρη Έλενα Μέλος

Νικολαΐδου Μαρία Μέλος

Παπαδοπούλου – Βασιλειάδου Λία Μέλος

Παπανικολάου Ξένια Μέλος

Πετεβή Θέμις Μέλος

Πίκα Αγγέλα Μέλος

Πουργουρίδης Χριστόδουλος Μέλος

Τσολάκη Κούλα Μέλος

Τσιοπανή Σταύρος Μέλος

Χαραλάμπους Πάμπος Μέλος

Χριστοφόρου Χρίστος Μέλος

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ
Αντωνίου Θωμάς

Μιχαήλ Αλεξία
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επετηρίδα 2018-2019
ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ: 
Σοφία Ιωάννου

ΒΟΗΘΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ Α΄:
Μαρίνα Μιχαήλ 

Αναστασία Παπαμιλτιάδου

Πολύμνια Ρούσου 

Σταυρούλα Καραμαλλάκη 

ΒΟΗΘΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ:
Παναγιώτα Μιχαηλίδου 

Χρύσω Προυσή – Ανθούλη

Ελένη Αδάμου

Στέλλα Λάντσια

Δανάη Γεωργιάδου

Μαρία Λουκά – Χριστοδούλου

Δανιέλλα Δανιήλ 

Κυριάκος Κυριακού

Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Ιωάννου
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Χρυστάλλα Ιωαννίδου 

Ορθοδοξία Κουμή

Κλειώ Παπαλουκά

Μαρία Κυριάκου 

Ειρήνη Παυλίδου

Ροδούλα Νεοφύτου (Μουσικό Σχολείο)

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΊΟΥ

Μιχάλης Φαντάρος

Αντωνία Γιατρού – Καλλή
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επετηρίδα 2018-2019
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ελένη Θρασυβούλου 

Κωνσταντία Μιχαήλ 

Πολύμνια Γαλανού 

Μαρία Επαμεινώνδα 

Αθανασία Δημητρίου 

Μαρία Γρούτα

Άντρη Αντρέου

Ελένη Φλωρίδου

Γεωργία Νικολάου

Κούλα Λάμπρου

Τούλα Γεωργίου (Μουσεία Παγκυπρίου)
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ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΘΕΟΛΟΓΟΙ

• Σωκράτης Λεπτός, • π. Δημοσθένης Δημοσθένους,

• Χριστάκης Χριστοφόρου

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

• Ιφιγένεια Σιαπιτή, • Χρυσάνθη Σεργίου,

• Ευτυχία Άδωνη, • Άντρη Χριστοδούλου,

• Ανδρέας Γεωργιάδης, • Μαρία Μπούκουρα,

• Κυριακή Κυριάκου, • Μαρίλια Γιορδαμλή,

• Ιωάννα Χρυσάφη, • Κυριακή Βιλάνου,

• Ειρήνη Βαρέλλα, • Αλεξάνδρα Αλεξάνδρου,

• Μαρία Αργυρίδου, • Ανδρέας Ανδρέου,

• Σταύρος Σταύρου
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επετηρίδα 2018-2019

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ

• Καλλιόπη Χριστοφόρου, • Γεώργιος Μυλωνάς,

• Παναγιώτης Μούζουρος, • Ελένη Ρουπίνα,

• Χριστάκης Γεωργιάδης, • Αγγελική Σάββα,

• Τάσος Κωνσταντίνου

ΦΥΣΙΚΟI	

• Δάφνη Κουζουλή, • Βίβιαν Βωνιάτου,

• Αναστάσιος Ιωνά

ΧΗΜΙΚΟI

• Αρτεμισία Λυτρίδου, • Ελεάννα Παπαδοπούλου

ΒΙΟΛOΓΟΣ

• Καλλινίκη Μιχαηλίδου
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ΑΓΓΛΙΚΩΝ

• Στέλλα Πασιαρδή, • Ειρηνούλα Λοΐζου,

• Μαρία Μίλλερ Παπαπέτρου, • Δέσποινα Νεοφυτίδου,

• Νίκη Ανδρέου

ΓΑΛΛΙΚΩΝ

• Δήμητρα Ιωαννίδου, • Ηλιάνα Χατζηγιασεμή – Λοΐζου

ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ

• Αζουσένα Χρυσοστόμου

ΙΤΑΛΙΚΩΝ

• Μαρία Πρωτοπαπά 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

• Μαργαρίτα Κατσαρού

ΡΩΣΙΚΩΝ

• Άντρη Τραν, • Σοφία Καραολή

ΕΜΠΟΡΙΟΛΟΓΟΙ

• Ελένη Τσιάκα, • Μάριος Πίλης,

• Χρυστάλλα Σταματάρη, • Παναγιώτης Παναγή

ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ

• Σπυρούλα Μιχαήλ, • Χριστάκης Δημητρίου,

• Σταυρινάκη Μάτελεν

ΜΟΥΣΙΚΗΣ

• Χρίστος Χριστοφόρου, • Χρίστος Σταυρινίδης,

• Σταύρια Κοτσώνη – Brown

ΤΕΧΝΗΣ

• Αντιγόνη Σοφοκλέους

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

• Νεοκλής Ζαχαρίου, • Μαρία Μίκαλλου,

• Σταύρος Λεωνίδου

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ	ΚΑΙ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

• Νατάσα Μιχαήλ, • Ονούφριος Χαραλάμπους

ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

• Μαρία Βικτώρια Εστάϋ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

• Χάρης Ζεβλάρης,  • Παύλος Λοϊζίδης

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ	ΚΑΙ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ

• Ζήνα Παιδονόμου
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επετηρίδα 2018-2019
ΒΟΗΘΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ
ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ
 ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Α΄

Α11 Νατάσα Μιχαήλ Στέλλα Λάντσια                                                            

Α21 Βίβιαν Βωνιάτου Ελένη Αδάμου 

Α22 Αρτεμισία Λυτρίδου Μαρία Χριστοδούλου 

Α31 Νίκη Ανδρέου Παναγιώτα Μιχαηλίδου   
Μαρίνα Μιχαήλ

Α32 Ειρήνη Βαρέλλα Στέλλα Λάντσια 

Α41 Μαρία Μίκαλλου Κυριάκος Κυριακού 

Α42 Νεοκλής Ζαχαρίου Αρχιμ.Ιωάννης Ιωάννου 

Α51 Αντιγόνη Σοφοκλέους Παναγιώτα Μιχαηλίδου 

Β11 Κυριακή Κυριάκου Χρύσω Προυσή - Ανθούλλη 

Β21 Δάφνη Κουζουλή Δανιέλλα Δανιήλ 

Β31 Δέσποινα Νεοφυτίδου Χρύσω Προυσή - Ανθούλλη 

Β32 Τάσος Κωνσταντίνου Μαρία Χριστοδούλου 

Β33 Ιφιγένεια Σιαπιτή Μαρία Χριστοδούλου 
Σταυρούλα Καραμαλλάκη

Β41 Παναγιώτης Παναγή Κυριάκος Κυριακού 

Β42 Αλεξάνδρα Αλεξάνδρου Χρύσω Προυσή - Ανθούλλη 

Β51 Γεώργιος Μυλωνάς Αρχιμ. Ιωάννης Ιωάννου 

Β52 Χρυστάλλα Σταματάρη Αρχιμ. Ιωάννης Ιωάννου 

Β61 Παναγιώτης Μούζουρος Ελένη Αδάμου 

Γ11 Μαρίλια Γιορδαμλή Παναγιώτα Μιχαηλίδου 

Γ21 Δήμητρα Ιωαννίδου Δανιέλλα Δανιήλ 

Γ31 Χριστάκης Γεωργιάδης Χρύσω Προυσή - Ανθούλλη  

Γ32 Κυριακή Βιλάνου Κυριάκος Κυριακού 

Γ41 Ανδρέας Γεωργιάδης Δανιέλλα Δανιήλ   
Πολύμνια Ρούσου

 

Γ42 Άντρη Χριστοδούλου Μαρία Χριστοδούλου  

Γ51 Αγγελική Σάββα Κυριάκος Κυριακού 

Γ52 Μαρία Μπούκουρα Αρχιμ. Ιωάννης Ιωάννου 

Γ61 Ιωάννα Χρυσάφη Στέλλα Λάντσια 

Γ71 Χριστάκης Δημητρίου Στέλλα Λάντσια 
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ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ
Σημαιοφόροι

Τσιοπανής Θωμάς Γ32

Χμάντι Αντώνιος Γ71 

Σρέτερ Έλενα Γ71 

Παραστάτες
Ανδρέου Μαργαρίτα Γ42 

Κολιός Παναγιώτης Γ42 

Χριστοφίδης Μάριος Γ32 

Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος Γ32 

Λεοντίου Γεωργία Γ41 

Λουκά Δέσποινα Γ71 

Χαραλάμπους Λουκάς Γ32 

Παπασάββας Αντώνιος  Γ31 

Επιλαχόντες
Πουργουρίδης Κωνσταντίνος Γ32 

Ιωαννίδης Αλκίνοος Ιωάννης Γ71 

Γεωργίου Χρυσόστομος Γ31 

Χατζηπαναγή Μαρία Γ42 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΕΝΤΩΝ/ΦΟΙΤΟΥΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Σύνολο μαθητών:   418

ΤΑΞΗ Γ΄      
Γ11 11

Γ21 8

Γ31 20

Γ32 20

Γ41 10

Γ42 15

Γ51 14

Γ52 14

Γ61 8

Γ71 18

Σύνολο: 138

ΤΑΞΗ Β΄ 
Β11 7     

Β21 16        

Β31 16    

Β32 16       

Β33 16        

Β41 13  

Β42 16       

Β51 18       

Β52 20     

Β61 17

Σύνολο: 155  

ΤΑΞΗ Α΄                                                     
Α11 16  

Α22 16

Α22 16                                   

Α31 17                                           

Α32 11                                           

Α41 15                                           

Α42 14                              

Α51 20

       

Σύνολο: 125 
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επετηρίδα 2018-2019
ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΟΙ
ΚΑΙ
ΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ

2018
2019
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ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
 

ΤΜ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑΜΙΑΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
Α11 Χατζηλύκου Ειρήνη Θεοδώρου Ελένη Ερωτοκρίτου Νέδη Μηνά Ιωάννα Δημητρίου Μαρία

Α21 Γεωργίου Θωμάς Παπασάββας Κυριάκος Μαράκκου Βασιλική Παναγιώτου Ανδρέας Αρσένη Ειρήνη

Α22 Χατζηαντώνη Ελένη Βρυωνίδης Αλέξανδρος Τομαρίδης Αλκίνοος Κετσίδης Αναστάσιος Παυλίδης Αθανάσιος

Α31 Σίμο Χαλίλ Χαραλάμπους Ανδρέας Πασιαρδής Αργύρης Αντωνιάδου Νεφέλη Ιωάννου Νεφέλη

Α32 Χρυσοστόμου Μαρία Σωκράτους Μύρια Σωκράτους Ηρακλής Αθανασιάδης Παύλος Ευαγγέλου Αλέξης

Α41 Λέμους Άνα Πάουλα Μικέλλης Μάριος Δημητριάδης Δημήτρης Ντόμπρα Αλέξανδρος Γιάγκου Φωτεινή

Α42 Στυλιανού Αντρέας Ιωάννου Στέλια Ιορδανίδης Μανώλης Λογγίνου Μαρία Ροδοθέου Γιώργος

Α51 Λοϊζίδου Λυδία Μπαγκντασαρίδου Χριστίνα Σκέττος Αντρέας Δεσπότη Αναστασία Χαραλάμπους Άγγελος

Β11 Γεωργίου Μαριγώ Γεωργιάδου Ηλιάνα Παπαχρήστου Αλεξάνδρα Κοντού Ειρήνη Δημητρίου Λουκιανή-Δέσποινα

Β21 Μπαϊμπουρτίδου Όλγα Λοΐζου Ριάνα-Μαρία Θεμιστοκλέους Ευτυχία Θωμά Άλκηστις Καρακαλίδη Ρεβέκα

Β31 Αντωνίου Σώτια Σταυρινίδου Μαρίσια Χριστόπουλος Χρίστος Κάζδαγλη Μαργαρίτα Παρασκευαΐδου Στεφανία

Β32 Σιδηροπούλου Μαρία Αναστασιάδης Αναστάσιος Νικολαΐδου Μαρία Γεωργίου Ελπίδα Αναστασιάδης Ανδρέας

Β33 Χοίρας Παναγιώτης Μπαλαμπανίδου Ιωάννα Χριστοφόρου Κωνσταντία Φράγκου Ευτυχία Σκουτέλλας Ειρηναίος

Β41 Αραβή Ελένη Αντωνίου Αναστασία Παντελή Παναγιώτης Σαββίδης Γεώργιος Κτωρίδης Ραφαήλ

Β42 Αντωνίου Γεωργία Ιορδανίδης Ιωάννης Κεφάλα Λητώ Κούρτη Κωνσταντίνα Σαββίδης Ευριπίδης

Β51 Κράτσας Αθανάσιος Χαραλάμπους Άννινος Καρυπίδου Έλενα Μικαίου Χριστίνα Χαραλάμπους Ανδρέας

Β52 Καλογερίδης Ιωάννης Παπαευσταθίου Ευστάθιος Ιακωβίδου Άντρεα Βασιλείου Στέφανος Σταύρου Απόστολος

Β61 Κοκκίνου Κωνσταντίνα Θεμιστοκλέους Κλεοπάτρα Κατσαλούλης Μιχαήλ Ανδρέου Αικατερίνη Πετρίδου Στέφανη

Γ11 Μακρίδου Ιωάννα Αλεξάνδρου Χριστίνα Γιαννακού Ραφαήλ Σωτηρίου Έλενα Τζιηρτζιηπή Μύρια-Νάσια

Γ21 Γρηγορίου Παναγιώτης  Χριστοφορίδης Χρίστος Φαρμακίδου Ζωή Ησαΐα Παναγιώτης Λιασίδου Νικολέτα

Γ31 Κεφάλα Ραφαηλία Χαραλάμπους Βασίλειος Ζαχαρία Ανδρέας Ανδρέου Χρίστος Σαάδ Αζίζ Μπισσού

Γ32 Τσιοπανής Θωμάς Μικέλλης Μιχάλης Χαραλάμπους Λουκάς Παπανικολάου Κωνσταντίνος Χριστοφίδης Μάριος 

Γ41 Λεοντίου Γεωργία Λουντίδου Μαρία Κώστα Αναστασία Θεοδώρου Μαρία Παπαβασιλείου Χρίστος

Γ42 Κούρτη Ιωάννα Κολιός Παναγιώτης Ζαμπάς Αντώνης Κυριάκου Μάριος Γαβριηλίδης Ιωάννης

Γ51 Σμιθ Μάρκος-Νικόλας Καλογερίδης Χρήστος Γούσης Αθανάσιος Γεωργίου Σάββας Ανδρέου Χρίστυ

Γ52 Σιαλαπή Άμζιαντ Μιχαηλίδου Χριστίνα Πορφυρίδης Δημήτριος Καδή Άντρια Ζελιασκόβα Σιμώνα

Γ61 Παπακυπριανού Δήμητρα Γιάγκου Ρόδια Αντωνίου Αγγελική Χριστοδούλου Νεφέλη Παρασκευάς Ιωάννης

Γ71 Σωκράτους Μαρία-Άντρεα Χατζηκωστή Ανδρέας Καντζά Μαρία Χρίστου Ξάνθος Λουκά Δέσποινα
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επετηρίδα 2018-2019
ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

 
ΤΜ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑΜΙΑΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
Α11 Χατζηλύκου Ειρήνη Θεοδώρου Ελένη Ερωτοκρίτου Νέδη Μηνά Ιωάννα Δημητρίου Μαρία

Α21 Γεωργίου Θωμάς Παπασάββας Κυριάκος Μαράκκου Βασιλική Παναγιώτου Ανδρέας Αρσένη Ειρήνη

Α22 Χατζηαντώνη Ελένη Βρυωνίδης Αλέξανδρος Τομαρίδης Αλκίνοος Κετσίδης Αναστάσιος Παυλίδης Αθανάσιος

Α31 Σίμο Χαλίλ Χαραλάμπους Ανδρέας Πασιαρδής Αργύρης Αντωνιάδου Νεφέλη Ιωάννου Νεφέλη

Α32 Χρυσοστόμου Μαρία Σωκράτους Μύρια Σωκράτους Ηρακλής Αθανασιάδης Παύλος Ευαγγέλου Αλέξης

Α41 Λέμους Άνα Πάουλα Μικέλλης Μάριος Δημητριάδης Δημήτρης Ντόμπρα Αλέξανδρος Γιάγκου Φωτεινή

Α42 Στυλιανού Αντρέας Ιωάννου Στέλια Ιορδανίδης Μανώλης Λογγίνου Μαρία Ροδοθέου Γιώργος

Α51 Λοϊζίδου Λυδία Μπαγκντασαρίδου Χριστίνα Σκέττος Αντρέας Δεσπότη Αναστασία Χαραλάμπους Άγγελος

Β11 Γεωργίου Μαριγώ Γεωργιάδου Ηλιάνα Παπαχρήστου Αλεξάνδρα Κοντού Ειρήνη Δημητρίου Λουκιανή-Δέσποινα

Β21 Μπαϊμπουρτίδου Όλγα Λοΐζου Ριάνα-Μαρία Θεμιστοκλέους Ευτυχία Θωμά Άλκηστις Καρακαλίδη Ρεβέκα

Β31 Αντωνίου Σώτια Σταυρινίδου Μαρίσια Χριστόπουλος Χρίστος Κάζδαγλη Μαργαρίτα Παρασκευαΐδου Στεφανία

Β32 Σιδηροπούλου Μαρία Αναστασιάδης Αναστάσιος Νικολαΐδου Μαρία Γεωργίου Ελπίδα Αναστασιάδης Ανδρέας

Β33 Χοίρας Παναγιώτης Μπαλαμπανίδου Ιωάννα Χριστοφόρου Κωνσταντία Φράγκου Ευτυχία Σκουτέλλας Ειρηναίος

Β41 Αραβή Ελένη Αντωνίου Αναστασία Παντελή Παναγιώτης Σαββίδης Γεώργιος Κτωρίδης Ραφαήλ

Β42 Αντωνίου Γεωργία Ιορδανίδης Ιωάννης Κεφάλα Λητώ Κούρτη Κωνσταντίνα Σαββίδης Ευριπίδης

Β51 Κράτσας Αθανάσιος Χαραλάμπους Άννινος Καρυπίδου Έλενα Μικαίου Χριστίνα Χαραλάμπους Ανδρέας

Β52 Καλογερίδης Ιωάννης Παπαευσταθίου Ευστάθιος Ιακωβίδου Άντρεα Βασιλείου Στέφανος Σταύρου Απόστολος

Β61 Κοκκίνου Κωνσταντίνα Θεμιστοκλέους Κλεοπάτρα Κατσαλούλης Μιχαήλ Ανδρέου Αικατερίνη Πετρίδου Στέφανη

Γ11 Μακρίδου Ιωάννα Αλεξάνδρου Χριστίνα Γιαννακού Ραφαήλ Σωτηρίου Έλενα Τζιηρτζιηπή Μύρια-Νάσια

Γ21 Γρηγορίου Παναγιώτης  Χριστοφορίδης Χρίστος Φαρμακίδου Ζωή Ησαΐα Παναγιώτης Λιασίδου Νικολέτα

Γ31 Κεφάλα Ραφαηλία Χαραλάμπους Βασίλειος Ζαχαρία Ανδρέας Ανδρέου Χρίστος Σαάδ Αζίζ Μπισσού

Γ32 Τσιοπανής Θωμάς Μικέλλης Μιχάλης Χαραλάμπους Λουκάς Παπανικολάου Κωνσταντίνος Χριστοφίδης Μάριος 

Γ41 Λεοντίου Γεωργία Λουντίδου Μαρία Κώστα Αναστασία Θεοδώρου Μαρία Παπαβασιλείου Χρίστος

Γ42 Κούρτη Ιωάννα Κολιός Παναγιώτης Ζαμπάς Αντώνης Κυριάκου Μάριος Γαβριηλίδης Ιωάννης

Γ51 Σμιθ Μάρκος-Νικόλας Καλογερίδης Χρήστος Γούσης Αθανάσιος Γεωργίου Σάββας Ανδρέου Χρίστυ

Γ52 Σιαλαπή Άμζιαντ Μιχαηλίδου Χριστίνα Πορφυρίδης Δημήτριος Καδή Άντρια Ζελιασκόβα Σιμώνα

Γ61 Παπακυπριανού Δήμητρα Γιάγκου Ρόδια Αντωνίου Αγγελική Χριστοδούλου Νεφέλη Παρασκευάς Ιωάννης

Γ71 Σωκράτους Μαρία-Άντρεα Χατζηκωστή Ανδρέας Καντζά Μαρία Χρίστου Ξάνθος Λουκά Δέσποινα
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ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος:

Ζαχαρία Ανδρέας Γ31  

Αντιπρόεδρος:

Κώστα Αναστασία Γ41

Γραμματέας:

Αναστασιάδης Ανδρέας Β32  

Ταμίας:

Ανδρέου Χρίστος Γ31 

Μέλη:

Γεωργίου Θωμάς Α21,

Σκέττος Αντρέας Α51,

Σκουτέλλας Ειρηναίος Β33
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επετηρίδα 2018-2019

Τμήμα Γ11

Αλεξάνδρου Χριστίνα,

Γιαννακού Ραφαήλ,

Γκαραβέλη Γεωργία,

Ιακωβίδου Δέσποινα,

Κλεάνθους Αντρεάνα,

Μακρίδου Ιωάννα,

Παπαθεοδώρου Στεφανία,

Σιμονιάν Ελισάβετ,

Σωτηρίου ‘Ελενα,

Τζιηρτζιηπή Μύρια – Νάσια,

Χατζηχριστοδούλου Νεκταρία

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 2018 – 2019
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Τμήμα Γ21

Άνγχελ Βαλεντίνα,

Γραμματικοπούλου Μαρία,

Γρηγορίου Παναγιώτης,

Ευθυμίου Μαριαλένα,

Ησαΐα Παναγιώτης,

Λιασίδου Νικολέτα,

Φαρμακίδου Ζωή,

Χριστοφορίδης Χρίστος
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επετηρίδα 2018-2019

Τμήμα Γ31

Ανδρέου Χρίστος,

Γεωργιάδης Χαράλαμπος,

Γεωργίου Ανδρέας,

Γεωργίου Χρυσόστομος, 

Διογένους Ερατώ,

Ζαχαρία Ανδρέας,

Ιακώβου Κύπρος,

Ιορδανίδου Νικολέττα,

Καζαντζής Κωνσταντίνος,

Κεφαλά Ραφαηλία,

Κόκκινος Μιχάλης,

Λουντίδης Κυριάκος,

Μυώνας Ορέστης,

Παναγιώτου Αιμιλιανός,

Παπαδόπουλος Ορέστης,

Παπαδοπούλου Αικατερίνη-Λυδία,

Παπασάββας Αντώνιος,

Σάαδ Αζίζ Μπισσού,

Σταύρου Παναγιώτης,

Χαραλάμπους Βασίλειος
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Τμήμα Γ32

Αλ Σιεχλή Μάριαμ,

Βασιλείου Χριστιάνα,

Γρουτίδης Σταύρος,

Δήμου Δήμος,

Καλογερίδου Ελευθερία,

Κετσίδου Στεφανία,

Μικαίος Στυλιανός,

Μικέλλης Μιχάλης,

Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος,

Παπανικολάου Κωνσταντίνος,

Παρασκεβίδη Ραΐσα,

Πλατή Ευφροσύνη,

Πουργουρίδης Κωνσταντίνος,

Σαββίδης Κωνσταντίνος,

Τσαμποδήμου Δήμητρα,

Τσιοπανής Θωμάς,

Χαραλάμπους Λουκάς,

Χατζηαντώνη Ανδρέας,

Χριστοδούλου Λαέρτης,

Χριστοφίδης Μάριος



επετηρίδα 2018-2019

37

Τμήμα Γ41

ΑβρααμΊδης Αλέξης,

Γεωργίου Παναγιώτα,

Θεοδώρου Μαρία,

Κώστα Αναστασία,

Λεοντίου Γεωργία,

Λεωνίδης Γιάροσλαβ,

Λουντίδου Μαρία,

Μωϋσίδης Παντελής,

Παπαβασιλείου Χρίστος,

Πέτρου Άντρεα
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Τμήμα Γ42

Ανδρέου Μαργαρίτα,

Αριστοδήμου  Παναγιώτα,

Γαβριηλίδης Ιωάννης,

Γιαννακού Ιωάννα,

Ζαμπάς Αντώνης,

Ζγκάροϊ Βαλεντίνα-Καταλίνα,

Ζωσιμίδου Ελένη,

Ηλιάδη Αναστασία,

Κολιός Παναγιώτης,

Κούρτη Ιωάννα,

Κυριάκου Μάριος,

Μουκχάλοβα Αναστασία,

Πασιαρδή Παναγιώτα,

Σκορδής Αντώνης,

Χατζηπαναγή Μαρία
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επετηρίδα 2018-2019

Τμήμα Γ51

Αμπρούς Βασίλης,

Ανδρέου Χρίστυ,

Γεωργίου Σάββας,

Γούσης Αθανάσιος,

Γρηγορίου Μάριος,

Ιωάννου Μόνικα,

Καλογερίδης Χρήστος,

Μιρτσέα Αλίνα,

Μπούκοβα Ελιονόρα,

Πέτρου Ράνια-Δέσποινα,

Σμιθ Μάρκος-Νικόλας,

Στυλιανού Παναγιώτης,

Τσεμποτάρι Βικτώρια,

Χατζίδης Ηλίας
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Τμήμα Γ52

Ανγκέλοβα Γκαμπριέλα,

Αντωνίου Παναγιώτης,

Γιαννακού Νικόλας,

Γρηγορίου Λιάνα,

Ζιελιάζκοβα Σιμώνα,

Καδή Άντρια,

Καλπάχτσεβ Βασίλης,

Καμπάνας Κωνσταντίνος, 

Κωνσταντίνου Ανδρέας,

Μιχαηλίδου Χριστίνα,

Πελετιές Μιχάλης,

Πορφυρίδης Δημήτριος,

Σιαλαπή Άμζιαντ,

Τζαμαντάκη Χρυσούλα



επετηρίδα 2018-2019

41

Τμήμα Γ61

Αντωνίου Αγγελική,

Γερολέμου Στέλιος,

Γιάγκου Ρόδια,

Ζαμφίρ Μόνικα- Έλενα,

Παπακυπριανού Δήμητρα,

Παπαχαραλάμπους Αλεξάνδρα,

Παρασκευάς Ιωάννης,

Χριστοδούλου Νεφέλη
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Τμήμα Γ71

Αδάμ Αλέξανδρος,

Ερωτοκρίτου Κυριακή,

Ηρακλέους Ιωάννα,

Ιωαννίδης Αλκίνοος-Ιωάννης,

Κάντζα Μαρία,

Κωνσταντίνου Ιωάννης,

Λοϊζίδης Μάριος,

Λουκά Δέσποινα,

Λούμπας Κωνσταντίνος,

Μακκαουάν Δάφνη-Ιώ,

Νικολαΐδου Φλωρεντία,

Σκαλαμπρινού Χριστίνα,

Σρέτερ Έλενα,

Σωκράτους  Μαρία-Άντρεα,

Χατζηκωστή Ανδρέας,

Χμάντι Αντώνιος,

Χρίστου Ξάνθος,

Χριστοφή Κατερίνα
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επετηρίδα 2018-2019
ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Α΄ ΤΑΞΗΣ
Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΜΗΜΑ ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΘΜΟΣ

 1 ΚΑΚΟΥΛΛΗ ΣΟΝΙΑ Α21 19,866 19 13/15

 2 ΕΥΘΥΒΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΙΑ Α22 19,733 19 11/15

 3 ΤΣΟΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Α11 19,733 19 11/15

 4 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΗ ΕΛΕΝΗ Α22 19,666 19 10/15

 5 ΑΡΣΕΝΗ ΕΙΡΗΝΗ Α21 19,466 19 7/15

 6 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α51 19,466 19 7/15

 7 ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΛΥΔΙΑ Α51 19,466 19 7/15

 8 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΑΡΙΑ Α31 19,4 19 6/15

 9 ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΓΛΑΥΚΗ Α21 19,2 19 3/15

 10 ΑΡΕΣΤΗ ΜΑΡΙΤΙΝΗ Α32 19,2 19 3/15

 11 ΣΦΑΛΤΟΥ ΜΑΓΙΑ ΜΑΡΙΑ ΟΦΗΛΙΑ Α11 19,133 19 2/15 

 12 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΖΑ Α21 19,133 19 2/15

 13 ΑΛΕΠΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α11 19,066 19 1/15

 14 ΜΠΟΥΝΤΑΙ ΕΛΕΝΑ ΜΑΡΙΑ Α11 19,066 19 1/15

 15 ΓΙΑΓΚΟΥ ΓΑΒΡΙΕΛΛΑ Α21 19,066 19 1/15

 16 ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Α32 19,066 19 1/15

 17 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΛΕΝΑ Α11 18,933 18 14/15

 18 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΜΑΡΙΟΣ Α21 18,933 18 14/15

 19 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Α32 18,866 18 13/15

 20 ΜΗΝΑ ΙΩΑΝΝΑ Α11 18,8 18 12/15

 21 ΧΑΤΖΗΠΑΣΧΑΛΗΣ ΠΑΡΗΣ Α51 18,8 18 12/15

 22 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΛΕΝΗ Α11 18,733 18 11/15

 23 ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Α21 18,733 18 11/15

 24 ΤΟΜΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ Α22 18,666 18 10/15

 25 ΑΔΩΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α31 18,666 18 10/15

 26 ΕΛΛΗΝΙΔΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ Α22 18,615 18 8/13

 27 ΧΑΝΔΡΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Α22 18,6 18 9/15

 28 ΤΑΛΙΑΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΛΕΝΗ Α51 18,533 18 8/15

 29 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΔΗΜΗΤΡΑ Α51 18,533 18 8/15        
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ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Β΄ ΤΑΞΗΣ

 Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΜΗΜΑ ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΘΜΟΣ

 1 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΓΩ Β11 20 20                           

 2 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΙΧΑΕΛΑ Β31 19,9 19 9/10

 3 ΜΠΑΪΜΠΟΥΡΤΙΔΟΥ ΟΛΓΑ Β21 19,7 19 7/10   

 4 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ Β31 19,6 19 6/10

 5 ΔΡΟΣΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ Β31 19,5 19 5/10

 6 ΛΟΥΚΑ ΝΑΤΑΛΙΑ Β31 19,4 19 4/10

 7 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Β41 19,4 19 4/10

 8 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Β42 19,363 19 4/11

 9 ΧΡΙΣΤΟΥ ΑΙΜΙΛΙΟΣ Β42 19,363 19 4/11

 10 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΩΤΙΑ Β31 19,3 19 3/10 

 11 ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ Β33 19,1 19 1/10

 12 ΧΑΤΖΟΥΛΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Β33 19 19

 13 ΚΑΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ Β42 19 19

 14 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Β32 18,9 18 9/10

 15 ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Β21 18,8 18 8/10

 16 ΛΟΥΚΑΪΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ Β33 18,7 18 7/10

 17 ΘΩΜΑ ΑΛΚΗΣΤΙΣ Β21 18,6 18 6/10

 18 ΛΟΪΖΟΥ ΡΙΑΝΑ ΜΑΡΙΑ Β21 18,6 18 6/10

 19 ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΑΛΙΚΗ Β21 18,6 18 6/10

 20 ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΣΙΑ Β31 18,6 18 6/10

 21 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗ ΕΛΕΝΑ ΜΑΡΙΑ Β33 18,6 18 6/10

 22 ΜΑΡΚΟΥ ΔΩΡΟΘΕΑ Β51 18,545 18 6/11
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ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Γ΄ ΤΑΞΗΣ

Α/Α     ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΜΗΜΑ ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΘΜΟΣ

 1 ΧΜΑΝΤΙ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ71 19,888 19 8/9

 2 ΤΣΙΟΠΑΝΗΣ ΘΩΜΑΣ Γ32 19,777 19 7/9

 3 ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ Γ32 19,555 19 5/9

 4 ΚΟΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ42 19,555 19 5/9

 5 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γ71 19, 285 19 2/7

 6 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΟΥΚΑΣ Γ32 19,222 19 2/9

 7 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ Γ31 19,111 19 1/9

 8 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Γ31 19 19

 9 ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ31 19 19

 10 ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Γ41 19 19

 11 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ Γ41 19 19

 12 ΣΡΕΤΕΡ ΕΛΕΝΑ Γ71 19 19

 13 ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Γ71 18,9 18 9/10

 14 ΛΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ71 18,9 18 9/10

 15 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ32 18,888 18 8/9

 16 ΠΟΥΡΓΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ32 18,777 18 7/9

 17 ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΕΡΑΤΩ Γ31 18,666 18 6/9

 18 ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ31 18,625 18 5/8

 19 ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Γ42 18,6 18 6/10

 20 ΣΑΑΔ ΑΣΙΖ ΜΠΙΣΣΟΥ Γ31 18,555 18 5/9

 21 ΔΗΜΟΥ ΔΗΜΟΣ Γ32 18,555 18 5/9

• Σημειώνεται ότι, όπου παρουσιάστηκε ισοβαθμία, η σειρά κατάταξης
προέκυψε κατόπιν επεξεργασίας και της βαθμολογίας των Τετραμήνων.
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ΒΡΑΒΕΥΘΕΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ (ΜΕ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

ΑΔΑΜ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Γ11
•ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΕΙΟΝ ΒΡΑΒΕΙΟ

ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Γ42
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ31
•ΒΡΑΒΕΙΟ Ε.Τ.Ε.Κ. ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ Γ31
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΙΩΑΝΝΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ Κ.Μ.Σ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ Σ3 ΚΑΙ Σ4
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΟΥΦΕΞΗ

ΚΑΝΤΖΑ ΜΑΡΙΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΙ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΟΥΛΙΑΣ ΒΟΡΕΑΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΒΟΡΕΑΔΗ
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•ΒΡΑΒΕΙΟ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΒΑΣΟΥ ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΑΡΟΥΛΑΣ ΑΖΙΝΑ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΤΩΝΗ ΠΙΚΑ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ Χ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Γ31
•ΒΡΑΒΕΙΟ Ε.Τ.Ε.Κ. ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ Ε.Τ.Ε.Κ. ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΚΟΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ42
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
•ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΝ ΠΕΝΤΑΘΛΟΝ ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΕΤΤΑΣ ΤΖΙΡΚΩΤΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΑΚΗ ΚΑΙ ΣΟΦΙΑΣ ΣΙΔΕΡΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ Κ.Μ.Σ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ Σ3 ΚΑΙ Σ4
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΟΥΦΕΞΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Γ41
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Α. Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ
   (ΚΥΠΡΟΥ) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ

ΛΕΩΝΙΔΗΣ ΓΙΑΡΟΣΛΑΒ Γ41
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΝΙΚΟΥ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ

ΛΙΑΣΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ Γ21
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΛΑΜΠΗ Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
•ΓΩΓΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΝ ΠΕΝΤΑΘΛΟΝ ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΕΤΤΑΣ ΤΖΙΡΚΩΤΗ
•ΝΕΟΠΤΟΛΕΜΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΟΥΦΕΞΗ
•ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΙΣ ΔΙΟΜΗΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΩΝ
   ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΔΩΡΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΛΟΪΖΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ Γ71 
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
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ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΛΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ71
•ΣΕΒΕΡΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΑΝΟΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΕΩΣ
•ΣΤΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΜΑΚΚΑΟΥΑΝ ΔΑΦΝΗ ΙΩ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΜΑΚΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Γ11
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΥ ΗΡΩΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥ ΤΟΥ
   ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ
   ΕΠΕΣΕ ΜΑΧΟΜΕΝΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΟΥ 1974.
•ΙΩΑΝΝΙΔΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΚΥΠΡΟΥ «ΣΤΑΣΙΝΟΣ»
•ΠΑΓΚΡΑΤΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

ΜΙΡΤΣΕΑ ΑΛΙΝΑ Γ51
•ΑΝΡΟΝΙΚΕΙΟΝ ΒΡΑΒΕΙΟΝ

ΜΠΑΪΜΠΟΥΡΤΙΔΟΥ ΟΛΓΑ Β21
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΩΑΝΝΗ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ

ΜΠΟΥΚΟΒΑ ΕΛΙΟΝΟΡΑ Γ51
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΜΥΛΩΝΑΣ ΟΡΕΣΤΗΣ Γ31
•ΦΩΤΙΑΔΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΥΔΙΑ Γ31
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΙΡΗΣ ΚΡΙΤΩΝΟΣ ΤΟΡΝΑΡΙΤΗ
•ΑΝΔΡΟΝΙΚΕΙΟΝ ΒΡΑΒΕΙΟΝ

ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Γ61
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ32
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΒΕΝΕΔΙΚΤΟΥ ΕΓΓΛΕΖΑΚΗ
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επετηρίδα 2018-2019
ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ31
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΧΡ. Α. ΠΑΤΤΙΧΗ
•ΔΙΑΓΟΡΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΒΕΑΤΡΙΚΗΣ ΣΚΕΤΤΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γ61
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΕΧΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΠΙΠΗ

ΣΚΑΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΣΡΕΤΕΡ ΕΛΕΝΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΒΑΣΟΥ ΛΥΣΣΑΡΙΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΑΪΤΑΝΟΥ (ΝΙΝΟΥ) Α. ΚΟΥΤΑ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ
   ΔΩΡΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ
•ΙΑΚΩΒΙΔΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΒΑΣΟΥ ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΩΚΡΑΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΧΑΤΖΗΙΩΝΑ, ΝΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Α. Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ
   (ΚΥΠΡΟΥ) – ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΕΒΕΝΤΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΜΑΡΙΑ-ΑΝΤΡΕΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΤΣΑΜΠΟΔΗΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Γ32
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΟΥΛΙΑΣ ΒΟΡΕΑΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΤΣΙΟΠΑΝΗΣ ΘΩΜΑΣ Γ32
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟΥ, ΗΡΩΑ ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΥ, ΠΕΣΟΝΤΑ ΤΟ 1974

•ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΑΝΤΩΝΑ

•ΒΡΑΒΕΙΟ ΒΕΑΤΡΙΚΗΣ ΣΚΕΤΤΟΥ

•ΒΡΑΒΕΙΟ Ν. ΚΑΙ Δ. ΠΑΤΤΙΧΗ

•ΒΑΡΝΑΒΙΔΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΗΘΟΥΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ,

   ΜΙΧΑΗΛ  ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΝΔΡΙΩΤΗ

•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΔΩΡΑΣ ΚΑΡΑΤΖΙΑ

•ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΝ ΠΕΝΤΑΘΛΟΝ ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΕΤΤΑΣ ΤΖΙΡΚΩΤΗ
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•ΛΕΩΝΑΚΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
•ΚΥΠΡΙΔΗΜΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΔΡΥΜΙΩΤΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΟΥΚΑΣ Γ32
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

ΧΜΑΝΤΙ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
   ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΜΑΧΑΙΡΑ, ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΟΣ
   ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΥΠΡΟΥ, ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΜΑΧΑΙΡΑ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ (ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ)
•ΣΙΜΟΠΟΥΛΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΑΪΤΑΝΟΥ (ΝΙΝΟΥ) Α. ΚΟΥΤΑ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ
   ΔΩΡΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΥΠΡΗ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΗΘΟΥΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, ΜΙΧΑΗΛ
   ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΝΔΡΙΩΤΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΟΥΦΕΞΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 1952
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
•ΛΕΩΝΑΚΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
•ΒΡΑΒΕΙΟ Ε.Τ.Ε.Κ. ΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
•ΒΡΑΒΕΙΟ Ε.Τ.Ε.Κ. ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΕΦΕΛΗ Γ61
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΕΧΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΠΙΠΗ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΞΑΝΘΟΣ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ Γ71
•ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ Γ32
•ΒΑΡΝΑΒΙΔΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
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επετηρίδα 2018-2019
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ,
ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ

ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΙΒ΄ Παγκύπριος Διαγωνισμός Έκθεσης Ιδεών Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου

Η Μπαϊμπουρτίδου	Όλγα του Β21 κέρδισε το Α΄ Βραβείο.

Παγκύπριος Διαγωνισμός Ποίησης Δήμου Κερύνειας

Ο Γιαννακού	Ραφαήλ του Γ11 κέρδισε το Α΄ Βραβείο.

Ε΄ Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου ÇΛουκή ΑκρίταÈ

Η Γεωργίου	Μαριγώ του Β11 κέρδισε το Α΄ Βραβείο.

Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Γλωσσομάθειας

Η Παρασκευαΐδου	Στεφανία του Β31 κέρδισε το Α΄ Βραβείο, η Γεωργίου	Μαριγώ 

του Β11 το Β΄ Βραβείο, η Κτωρή	Αντωνία του Β32 το Γ΄ Βραβείο και

η Θωμά	Άλκηστις του Β61 το Δ΄ Βραβείο.

Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Συγγραφής Έκθεσης Ιδεών -ÇΣεβέρειο ΒραβείοÈ

Ο Λούμπας	Κωνσταντίνος του Γ71 κέρδισε το Α΄ Βραβείο.

Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Ποίησης

Η Παπαδοπούλου	Αικατερίνη-Λυδία του Γ31 κέρδισε το Α΄ Βραβείο, η Αλεξάνδρου	

Χριστίνα του Γ11 το Β΄ Βραβείο και η Χατζηπαναγή	Μαρία του Γ42 το Γ΄ Βραβείο. 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
GCE Μαθηματικών

 Ο Παπαδόπουλος	Ορέστης του Γ31 πέτυχε την υψηλότερη βαθμολογία παγκοσμίως.

Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Στατιστικής

Οι μαθητές του Σχολείου μας: Χριστοφίδης	Μάριος του Γ32,

Μιχαηλίδης	Κωνσταντίνος του Γ32 και Χμάντι	Αντώνιος του Γ71

προκρίθηκαν στη β΄ φάση του Διαγωνισμού.

Πανευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα για Κορίτσια

Η Κακουλλή	Σόνια του Α21 εκπροσώπησε την Κύπρο στον Διαγωνισμό.

Παγκύπριος Διαγωνισμός Μαθηματικών

Η Κακουλλή	Σόνια του Α21 κατέλαβε την τρίτη θέση.

Επαρχιακοί Αγώνες Μαθηματικών Λευκωσίας

Η Κακουλλή	Σόνια του Α21 πήρε την πρώτη θέση. Ο Τσιοπανής	Θωμάς του Γ32 

έλαβε έπαινο. 
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Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Μαθηματικών με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του ÇπÈ

Στον Διαγωνισμό διακρίθηκαν οι μαθητές: Ευθυβούλου	Πέτρια του Α22,

Παπαδόπουλος	Ορέστης του Γ31 και Χατζηκωστής	Ανδρέας του Γ71. 

ΒΙΟΛΟΓΙΑ
Β΄ Φάση της Πανευρωπαϊκής Ολυμπιάδας Βιολογίας Euso 2019

Η Δρόσου	Αιμιλία του Β31 κατέλαβε την 11η θέση και κέρδισε αργυρό μετάλλιο.

Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας (ΙΒΟ) 2019

Ο Τσιοπανής	Θωμάς του Γ32 κατέλαβε την τρίτη θέση και κέρδισε χρυσό μετάλλιο.

Επίσης συμμετείχε στην ομάδα που εκπροσώπησε την Κύπρο στην 30ή Διεθνή 

Ολυμπιάδα Βιολογίας (ΙΒΟ) 2019, που διεξήχθη τον Ιούλιο του 2019 στο Szeged 

της Ουγγαρίας. Ο Σταύρου	Παναγιώτης του Γ31 κατέλαβε την ένατη θέση και κέρ-

δισε αργυρό μετάλλιο. Ο Χαραλάμπους	Λουκάς του Γ32 κατέλαβε τη 10η θέση και 

αργυρό μετάλλιο. Οι μαθητές: Μικέλλης	Μιχάλης,	Μιχαηλίδης	Κωνσταντίνος και 

Παρασκεβίδη	Ραΐσα του Γ32 κατέλαβαν την 29η, 32η και 35η θέση αντίστοιχα στον 

Διαγωνισμό και έλαβαν επαίνους. 

 17η Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας και 31η Διεθνής Ολυμπιάδα Βιολογίας

Οι μαθήτριες: Φράγκου	Ευτυχία του Β33 και Παρασκευαΐδου	Στεφανία,	Λουκά	Να-

ταλία και Σταυρινίδου	Μαρίσια του Β31 διακρίθηκαν στη β΄ φάση του Διαγωνισμού.

ΧΗΜΕΙΑ
Ολυμπιάδα Χημείας Α΄ Λυκείου

Η Κακουλλή	Σόνια του Α21 έλαβε έπαινο.
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επετηρίδα 2018-2019
ΤΕΧΝΕΣ – ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ
Πανελλήνιος Διαγωνισμός ÇΚύπρος – Ελλάδα – Ομογένεια,
Εκπαιδευτικές γέφυρεςÈ - Κατηγορία: Σποτ μικρής διάρκειας

Οι μαθητές	του	τμήματος	Γ61 κέρδισαν το πρώτο βραβείο.

ΙΒ΄ Παγκύπριος Διαγωνισμός Εικαστικής Δημιουργίας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου

Η Παπαδοπούλου	Αικατερίνη-Λυδία του Γ31 κέρδισε το πρώτο βραβείο.

Διαγωνισμός δημιουργίας αφίσας του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου
και της Σχολής Μοριακής Ιατρικής Κύπρου με θέμα ÇΥγεία και ΠεριβάλλονÈ

Η Παπαδοπούλου	Αικατερίνη	–	Λυδία του Γ31 κέρδισε το πρώτο βραβείο

και η Μπαλαμπανίδου	Ιωάννα του Β33 το τρίτο.
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Η΄ Παγκύπριος Διαγωνισμός Εικαστικών Τεχνών Κατηγορία: Χαρακτική – Ομαδικό

Οι μαθητές:	Κατσαλούλης	Μιχαήλ,	Πέτρου	Χρίστος,	Μηνά	Αννίτα,	Θεμιστο-

κλέους	Κλεοπάτρα,	Κυριάκου	Άντρεα,	Κόκκινου	Κωνσταντίνα,	Κωνσταντινί-

δης	Αλέξανδρος,	Μικαίος	Αντρέας	και	Χριστοδούλου	Ζωή	του Β61 κέρδισαν 

το Α΄ Βραβείο. 

Κατηγορία Video Art – Ομαδικό

Οι μαθητές: Αδάμ	 Αλέξανδρος,	 Ερωτοκρίτου	 Κυριακή,	 Ηρακλέους	 Ιωάννα,	

Κωνσταντίνου	 Ιωάννης,	 Λοϊζίδης	Μάριος,	 Λουκά	 Δέσποινα,	 Λούμπας	 Κων-

σταντίνος,	Μακκαουάν	Δάφνη	Ιώ,	Νικολαΐδου	Φλωρεντία,	Σκαλαμπρινού	Χρι-

στίνα,	Σρέτερ	Έλενα,	Σωκράτους	Μαρία	–	Άντρεα	και	Χρίστου	Ξάνθος του Γ71 

κέρδισαν το Α΄ Βραβείο. 

Κατηγορία Performance / Ιnstallation – Ομαδικό

Οι μαθητές: Αντωνίου	Αγγελική,	Γερολέμου	Στέλιος,	Γιάγκου	Ρόδια,	Ζαμφίρ	

Μόνικα,	Παπακυπριανού	Δήμητρα,	Παπαχαραλάμπους	Αλεξάνδρα,	Παρα-

σκευάς	 Ιωάννης	και	Χριστοδούλου	Νεφέλη	 του τμήματος Γ61 κέρδισαν το 

Γ΄ Βραβείο.

Κατηγορία Χαρακτική – Ατομικό

Η	Κυριάκου	Μπρέντα	Ραφαέλλα	του Β61 κέρδισε το Β΄ Βραβείο.

Κατηγορία Έγχρωμη φωτογραφία – Ατομικό

Ο Μικαίος	Αντρέας του B61 κέρδισε το Γ΄ Βραβείο.

Κατηγορία Performance / Ιnstallation – Ατομικό

Η Μακκανουάν	Δάφνη	Ιώ του Γ71 έλαβε έπαινο.

E΄ Παγκύπριος Φωτογραφικός Διαγωνισμός 2019 (Φωτογραφική Εταιρεία Κύπρου
– Τμήμα Λευκωσίας)

Ο	Δήμου	Δήμος	του Γ32 έλαβε έπαινο.

Παγκύπριος Διαγωνισμός Δημιουργίας Αφίσας με θέμα:
ÇEl espaώol en el mundo: idioma que uneÈ

Η δημιουργία των μαθητών μας: Βασιλείου	Μαρίας του B11, Γεωργίου	Μαριγώς	

του B11, Χριστοφόρου	Χαραλαμπίας του B21, Μαλάμη	Ευτυχίας του B11, Κο-

ντού	Ειρήνης του B11, Ιωάννου	Μόνικας του Γ51, Αγγέλοβα	Γαβριέλλας του 

Γ52, Γρηγορίου	Παναγιώτη του Γ21 και Χριστοφορίδη	Χρίστου του Γ21 ήταν 

ανάμεσα στις 10 βραβευθείσες.
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ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Παγκύπριοι Αγώνες στίβου

Η Γιάγκου	Ρόδια του Γ61 κατέλαβε την 5η θέση στη σφαιροβολία και η Φρά-

γκου	Ευτυχία	του κατέλαβε την 7η θέση στα 3000 μέτρα.

Παγκύπριο Μαθητικό Πρωτάθλημα Πετόσφαιρας

Η ομάδα πετόσφαιρας του Παγκυπρίου Γυμνασίου κέρδισε το χάλκινο με-

τάλλιο (τρίτη θέση).

66οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου

Η Γιάγκου	Ρόδια του Γ61 κατέλαβε τη δεύτερη θέση στη σφαιροβολία, η 

Φράγκου	Ευτυχία του την τρίτη θέση στα 3000 μέτρα, ο Γούσης	Αθανάσιος	

του Γ51 την τέταρτη θέση στα 400 μέτρα και ο Σιαλαπή	Άμτζιαντ του Γ52 την 

6η θέση στη σφαιροβολία.

Ενδοσχολικός Αγώνας σε ανώμαλο δρόμο ÇΤρέχω για την υγεία μουÈ

Στον αγώνα διακρίθηκαν οι μαθητές:	Αντωνίου	Αλέξανδρος του Β31, Πα-

παδόπουλος	 Κωνσταντίνος του Α11, Τσολάκη	 Ελένη του Α11, Φράγκου	

Ευτυχία του Β33 και Γρηγορίου	Λιάνα του  Γ52, οι οποίοι προκρίθηκαν στον 

Παγκύπριο Αγώνα «Τρέχω για την υγεία μου».
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ΑΛΛΟΙ ΔΙΕΘΝΕΙΣ – ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ
– ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

Παγκόσμιος Διαγωνισμός Ρομποτικής - First Tech Challenge FTC 2019 
Ο Τομαρίδης	Αλκίνοος  του Α22 (ως μέλος ομάδας) κατέλαβε την πρώτη θέση 

στην α΄ φάση του Διαγωνισμού και συμμετείχε στην τελική φάση.

Πανελλήνιος Διαγωνισμός ÇΚάν΄ το ν΄ ακουστεί 2019È 
Η Σφάλτου	Μάγια	Μαρία	Οφηλία του Α11 κέρδισε το Α΄ Πανελλήνιο Βραβείο.

Διαγωνισμός Γνώσεων CSMM Genius Genetics Quiz 2019
Στον Διαγωνισμό συμμετείχαν οι μαθητές μας: Γρουτίδης	Κωνσταντίνος,	Μι-

κέλλης	Μιχάλης,	Μιχαηλίδης	Κωνσταντίνος,	Τσιοπανής	Θωμάς	και	Χαραλά-

μπους	Λουκάς του Γ32, Δρόσου	Αιμιλία,	Θεοδώρου	Μιχαέλα,	Λουκά	Ναταλία	

και	Παρασκευαΐδου	Στεφανία του Β31.

Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος MEP
(Model European Parliament) 
Ο Μιχαηλίδης	Κωνσταντίνος του Γ32 εκπροσώπησε την Κύπρο στη δι-

οργάνωση.

Διαγωνισμός Βυζαντινής Ακαδημίας Κύπρου – Ιεράς Αρχιεπισκοπής
Έρευνα με θέμα: ÇΠροσκυνηματικές Περιηγήσεις για τα Ψηφιδωτά
της κατεχόμενης ΚανακαριάςÈ
Βραβεύθηκαν για τη δημιουργία τους οι μαθητές μας: Αλεπίδου	Αικατε-

ρίνη,	Θεοδώρου	Ελένη,	Θεοδώρου	Μαριλένα,	Τσολάκη	Ελένη,	Μηνά	

Ιωάννα,	 Χατζηλύκου	 Ειρήνη,	 Φιλοθέου	 Αλεξάνδρα	 και	 Σαδουάν	 Τα-

μάρα του Α11, Μαρακκού	Βασιλεία,	Μαρκίδης	Στέφανος,	Χριστοδού-

λου	Μαρίζα,	Γιάγκου	Γαβριέλλα,	Σταυράκη	Γλαύκη,	Αρσένη	Ειρήνη	και	

Κακουλλή	Σόνια του Α21, Αντωνίου	Αναστασία	και	Παπαχαραλάμπους	

Μαρία	 του Β41, Παπανικολάου	 Κωνσταντίνος του Γ32 και Πασιαρδή	

Παναγιώτα του Γ42.
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ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Κατά τη σχολική χρονιά 2018-2019, το Παγκύπριον Γυμνάσιον αδελ-
φοποιήθηκε με το Παγκύπριον 1ον Γυμνάσιον Βόλου και με το Λύκειο 
Chaptal του Παρισιού.

Τελετή αδελφοποίησης με το Παγκύπριον 1ον Γυμνάσιον Βόλου

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στις 18 Μαρτίου 2019, στον χώρο των Μου-
σείων του Παγκυπρίου Γυμνασίου. Στην τελετή παρέστησαν, εκ μέρους του 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου, κκ. Χρυσοστόμου, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμαν-
δρίτης Ιωάννης Ιωάννου, ο οποίος ανέπεμψε δέηση, εκπρόσωπος της Πρε-
σβείας της Ελλάδος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, του Δημάρχου Λευκωσίας και της Σχολικής Εφο-
ρείας, καθώς και δεκαμελής αντιπροσωπία από τον Βόλο, αποτελούμενη 
από δύο εκπαιδευτικούς και οχτώ μαθητές. Την εκδήλωση χαιρέτισαν τόσο 
η Διευθύντρια του Παγκυπρίου Γυμνασίου, κ. Σοφία Ιωάννου, όσο και ο Δι-
ευθυντής του Παγκυπρίου 1ου Γυμνασίου Βόλου, κ. Ιωάννης Καραφέρης. 
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Στους χαιρετισμούς τους εξήραν και οι δύο τη σημασία της αδελφοποίησης, 
καθώς και τους διαχρονικούς και ακατάλυτους δεσμούς που ενώνουν την 
Κύπρο με την Ελλάδα.  Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Επαρχιακός Επιθεωρη-
τής Λευκωσίας, κ. Ανδρέας Παπαστυλιανού, ο οποίος μετέφερε τη στήριξη 
του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας σε τέτοιου 
είδους συνεργασίες μεταξύ σχολείων. Επιστέγασμα της εκδήλωσης ήταν 
η υπογραφή του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης από τους Διευθυντές των 
δύο σχολείων. Στο καλλιτεχνικό μέρος, το οποίο περιελάμβανε θεατρικό 
δρώμενο, τραγούδια και χορούς, συμμετείχαν μαθητές και από τα δύο 
σχολεία. Η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο.
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Τελετή αδελφοποίησης με το Λύκειο Chaptal του Παρισιού

Στις 16 Απριλίου 2019, πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών του Πα-
γκυπρίου Γυμνασίου, η τελετή αδελφοποίησης του Παγκυπρίου Γυμνασίου 
με το Λύκειο Chaptal του Παρισιού. Η αδελφοποίηση έγινε στο πλαίσιο ενί-
σχυσης των σχέσεων ανάμεσα στην Κύπρο και τη Γαλλία στον τομέα της 
εκπαίδευσης. Στην τελετή παρέστησαν ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Κώστας Χαμπιαούρης, ο Πρέσβης της Γαλ-
λίας στην Κύπρο, κ. René Troccaz, ο Πρύτανης της Σορβόννης και Πρό-
εδρος της Ακαδημίας του Παρισιού, κ. Gilles Pécout, ο Διευθυντής του 
Lycée Chaptal, κ. Hervé Gateau, άλλοι Γάλλοι αξιωματούχοι στον τομέα 
της εκπαίδευσης και ανώτεροι λειτουργοί του Υπουργείου Παιδείας, Πο-
λιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Στην τελετή απηύθυναν χαιρετισμούς 
η Διευθύντρια του Παγκυπρίου Γυμνασίου, κ. Σοφία Ιωάννου, ο Πρύτα-
νης της Σορβόννης και Πρόεδρος της Ακαδημίας του Παρισιού, κ. Gilles 
Pécout, ο Διευθυντής του Lycée Chaptal, κ. Hervé Gateau και ο Υπουργός 
Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Κώστας Χαμπιαού-
ρης. Στις ομιλίες τους, αναφέρθηκαν όλοι στις προοπτικές συνεργασίας 
που ανοίγονται ανάμεσα στα δύο σχολεία. Ειδικότερα, η Διευθύντρια του 
Παγκυπρίου Γυμνασίου, κ. Σοφία Ιωάννου, τόνισε τις κοινές πολιτισμικές 
ρίζες που συνδέουν τη Γαλλία και την Κύπρο και που ανάγονται στον αρ-
χαίο ελληνικό και ρωμαϊκό πολιτισμό και εξέφρασε τις προσδοκίες της για 
ανάπτυξη ουσιαστικών σχέσεων ανάμεσα στις δύο χώρες, που θα οδηγή-
σουν σε αλληλοκατανόηση και αδελφοσύνη. Η εκδήλωση κορυφώθηκε 
με την υπογραφή του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης από τους Διευθυντές 
των δύο Σχολείων. Ακολούθησε καλλιτεχνικό μέρος. Η τελετή έληξε με την 
ανάκρουση του ελληνικού και του γαλλικού Εθνικού Ύμνου.
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ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: ÇΚΥΠΡΟΣ ΔΑΣΟΕΣΣΑÈ

Στις 6 Φεβρουαρίου 2019 πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο Μαθητικό Συνέ-
δριο, με τον τίτλο «Κύπρος Δασόεσσα». Το Συνέδριο εντάχθηκε εν μέρει 
στις εκδηλώσεις αδελφοποίησης του Παγκυπρίου Γυμνασίου με το Δ΄ Γενικό 
Λύκειο Τριπόλεως. Το θέμα του Συνεδρίου, άλλωστε, σχετιζόταν με το Αρ-
καδικό Ιδεώδες και τις αξίες του, αξίες που μοιράζονται τόσο η περιοχή της 
Αρκαδίας και η Κύπρος, όσο και τα δύο σχολεία. Στο Συνέδριο συμμετείχαν 
με δημιουργικές εργασίες, μουσική και τραγούδια  μαθητές της Α΄ Λυκείου, 
αλλά και οι μαθητές από το Δ΄ Γενικό Λύκειο Τριπόλεως, που πραγματοποι-
ούσαν την επίσκεψή τους στην Κύπρο για τις ανάγκες της αδελφοποίησης.  
Το Συνέδριο παρακολούθησαν όλοι οι μαθητές της Α΄ Λυκείου, όπως και οι 
είκοσι μαθητές της Β΄ Λυκείου, που συμμετείχαν στο ταξίδι αδελφοποίησης 
στην Τρίπολη. Το Συνέδριο στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία.
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ΤΕΛΕΤΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ÇΑΙΘΟΥΣΑΣ
ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ Β΄È

Στις 29 Ιανουαρίου 2019 και με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών 
και των Ελληνικών  Γραμμάτων, τελέστηκαν τα εγκαίνια της Αίθουσας Γλωσ-
σών του Σχολείου, η οποία εξοπλίστηκε πλήρως, με δεκαεννέα ηλεκτρονι-
κούς υπολογιστές και διαδραστικό πίνακα, χάρη στην ευγενική χορηγία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου, κκ. Χρυσοστόμου Β΄. Η τελετή των 
εγκαινίων ξεκίνησε με Αγιασμό, ο οποίος τελέστηκε από τον Πρωτοσύγκελ-
λο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, Αρχιμανδρίτη Ιωάννη Ιωάννου. Στη 
συνέχεια έγιναν τα αποκαλυπτήρια πλάκας, στην οποία η αίθουσα μετονο-
μάστηκε σε «Αίθουσα Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου Β΄». Τα 
αποκαλυπτήρια έγιναν από τον Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και Νεολαίας, δρα Κώστα Χαμπιαούρη. Ακολούθησε εκδήλωση στην αίθου-
σα εκδηλώσεων του Σχολείου μας. Την εκδήλωση χαιρέτισαν η Διευθύντρια 
του Παγκυπρίου Γυμνασίου, κ. Σοφία Ιωάννου, και ο Υπουργός Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Κώστας Χαμπιαούρης. Ο Θεοφι-
λέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας, κ. Γρηγόριος, ανέγνωσε την αντιφώνηση 
του Αρχιεπισκόπου Κύπρου, κκ. Χρυσοστόμου Β΄. Το δεύτερο μέρος της 
εκδήλωσης ήταν αφιερωμένο στους Τρεις Ιεράρχες. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ERASMUS PROJECT: MIND - Migration and Integration Needs Development

Διάρκεια:	Τρία	έτη	(2016-2019)

Δράσεις	του	Προγράμματος:

Στο διάστημα 8-16 Φεβρουαρίου 2019,  οι μαθητές Παπανικολάου Κων-
σταντίνος Γ32, Παπασάββας Αντώνης Γ31, Τζιηρτζιηπή Μύρια Νάσια Γ11 
και Τσαμποδήμου Δήμητρα Γ32, συνοδευόμενοι από τις καθηγήτριες, κ. 
Δένα Νεοφυτίδου (καθηγήτρια Αγγλικών και συντονίστρια του Προγράμμα-
τος) και κ. Μαρία Μπούκουρα, φιλόλογο, ταξίδεψαν στη Σουηδία. Εκεί έλα-
βαν μέρος σε εργαστήρια και παρουσίασαν τις εργασίες τους στις άλλες 
αποστολές του Προγράμματος. Μετά την επιστροφή τους στην Κύπρο, οι 
μαθητές έκαναν μία ολοκληρωμένη παρουσίαση του ταξιδιού τους στους 
συμμαθητές τους (τμήματα Γ32 και Γ52). 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του Σχολείου μας στη διοργάνωση των 
Erasmus Days 2018, με βασικό μήνυμα «Proud to be European», πραγμα-
τοποιήθηκε στις 12 Οκτωβρίου 2018 συνδιδασκαλία – συζήτηση πάνω στο 
προσφυγικό ζήτημα στην Αμερική (Υπεύθυνος Ομιλητής: Brian Steiner, 
Εnglish Teaching Assistant) και στην Κύπρο (Ομάδα Erasmus MIND). 

Στις 17 Απριλίου 2019 οι μαθητές, Γιαννακού Ραφαήλ Γ11, Γρηγορίου 
Παναγιώτης Γ21, Μακρίδου Ιωαννα Γ11, Παπακυπριανού Δήμητρα Γ61, 
Παπανικολάου Κωνσταντίνος Γ32, Παπασάββας Αντώνης Γ31, Τζιηρτζι-
ηπή Μύρια Νάσια Γ11 και Τσαμποδήμου Δήμητρα Γ32, παρουσίασαν το 
πρόγραμμα ERASMUS στα τμήματα Α11 και Α51.
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PASCH. Partners for the future. Μαζί κτίζουμε το μέλλον.
Δράσεις	του	Προγράμματος:

Στις 2 Απριλίου 2019, ομάδα μαθητών του Σχολείου μας μετέβησαν στο Ιν-
στιτούτο Goethe, όπου επισκέφθηκαν την Έκθεση Bauhaus. Τους μαθητές 
συνόδευσαν οι καθηγήτριες, κ. Μαργαρίτα Κατσαρού (Γερμανικών) και κ. 
Σπυρούλα Μεσαρίτη (Φυσικής Αγωγής).

Στις 7 Μαΐου 2019, η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Goethe, κ. Karin Varga, 
και η κ. Έλενα Δίου, καθηγήτρια στο Ινστιτούτο, επισκέφθηκαν το Παγκύ-
πριον Γυμνάσιον και παρακολούθησαν ένα μάθημα γερμανικής γλώσσας 
της καθηγήτριας Γερμανικών του Παγκυπρίου Γυμνασίου, κ. Μαργαρίτας 
Κατσαρού, με στόχο να διαπιστώσουν τις δυσκολίες και τις ανάγκες του 
μαθήματος, ώστε να προσφέρουν την ανάλογη βοήθεια.

Το Ινστιτούτο Goethe παραχώρησε υποτροφία στη μαθήτρια Κουτσούκη 
Ελισάβετ του Β21, για  να παρακολουθήσει μαθήματα γερμανικής γλώσ-
σας για δύο εβδομάδες στη Γερμανία, το καλοκαίρι του 2019. Η επιλογή 
της μαθήτριας έγινε μετά από συνέντευξη.   

UNESCO: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ
Δράσεις	του	Προγράμματος:

Στις 7 Δεκεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης 
με θέμα «Ανθρώπινα δικαιώματα και εκπαίδευση» με αφορμή την Παγκόσμια 
Ημέρα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Τη συζήτηση παρακολούθησαν οι μαθη-
τές του Ομίλου UNESCO και συντόνιζαν οι υπεύθυνες καθηγήτριες του Προ-
γράμματος, κ. Μαρίλια Γιορδαμλή και κ. Ειρήνη Βαρέλλα, φιλόλογοι.

Στις 8 Μαρτίου 2019, κατά την 4η και 5η περίοδο, πραγματοποιήθηκε κυ-
νήγι κρυμμένου θησαυρού στην περιοχή γύρω από το Σχολείο, με τίτλο 
«Κυνηγώντας τον πολιτιστικό θησαυρό μας». Στο παιχνίδι έλαβαν μέρος 
οι μαθητές των τμημάτων Α11 και Β31. Μέσα από το παιχνίδι, οι μαθητές 
γνώρισαν ιστορικές και πολιτιστικές πτυχές του Παγκυπρίου Γυμνασίου, 
όπως και πολλά ιστορικά μνημεία της εντός των τειχών Λευκωσίας, όπως 
ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιωάννη, η Αρχιεπισκοπή  και το Αρχοντικό 
του Χατζηγεωργάκη Κορνέσιου. Τους μαθητές συνόδευσαν οι φιλόλογοι 
Μαρίλια Γιορδαμλή, Ειρήνη Βαρέλλα και Ανδρέας Ανδρέου.

Ομάδα μαθητών έλαβαν μέρος στο 42ο  Παγκύπριο Συμπόσιο Δικτύου 
Εταιρικών Σχολείων UNESCO Κύπρου με θέμα «Πολιτιστική Κληρονομία: 
Γνώση – Ανάπτυξη – Εξέλιξη», που πραγματοποιήθηκε στο Όμοδος από τις 
4 έως τις 5 Απριλίου 2019. Το πρόγραμμα του Συμποσίου περιελάμβανε 
διαλέξεις, βιωματικά εργαστήρια και επισκέψεις σε πολιτιστικά κέντρα και 
μουσεία. Τους μαθητές συνόδευσε η φιλόλογος, κ. Ειρήνη Βαρέλλα.
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PIERRE DE COUBERTIN 

Δράσεις	του	Προγράμματος:

Στις 18 Φεβρουαρίου 2019, όλοι οι μαθητές του Σχολείου είχαν την ευ-
καιρία να ασχοληθούν με οργανωμένα αθλήματα (πετοσφαίριση, καλα-
θοσφαίριση, μπάντμιντον και επιτραπέζια αντισφαίριση) κατά τη διάρκεια 
του β΄ διαλείμματος, που επιμηκύνθηκε για αυτό τον σκοπό. 

Στις 19 Φεβρουαρίου 2019, οργανώθηκε διάλεξη από τις Κύπριες αθλή-
τριες Δώρα Κυριάκου (δρόμος ταχύτητας), Λεοντία Καλλένου (άλμα εις 
ύψος), Νεκταρία Παναγή (άλμα εις μήκος) και Διαμάντω Ευριπίδου (ρυθ-
μική γυμναστική), με θέμα «Ολυμπιακοί Αγώνες και ιδεώδη». Τη διάλεξη 
παρακολούθησαν όλοι οι μαθητές της Α΄ Λυκείου. 

Στις 22 Φεβρουαρίου 2019, μαθητές του Σχολείου μας έλαβαν μέ-
ρος στο  Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο Pierre De Coubertin, που 
τελεί υπό την αιγίδα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής και είχε ως 
θέμα «Τα πρότυπα του αθλητή μέσα από τα μάτια των μαθητών». Το 
Παγκύπριον Γυμνάσιον έλαβε ενεργό ρόλο στο Συνέδριο, παρουσιά-
ζοντας το ειδικό πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο στις 
18 και 19 Φεβρουαρίου 2019.

Τον Ιούλιο του 2019, η κ. Σπυρούλα Μεσαρίτη, καθηγήτρια Φυσικής Αγω-
γής, εκπροσώπησε το Σχολείο και την Κύπρο στο Educationists' Session in 
Olympia, που διοργάνωσε η Διεθνής Ολυμπιακή Ακαδημία στην Ολυμπία. 

Τον Αύγουστο του 2019, η κ. Μάτελεν Σταυρινάκη, καθηγήτρια Φυσικής 
Αγωγής, μαζί με δύο μαθητές του Σχολείου, τον Αντωνίου Αλέξανδρο 
Β32 και τη Φράγκου Ευτυχία Β33, εκπροσώπησαν το Σχολείο στο Forum 
Pierre de Coubertin, που διεξήχθη στη Γαλλία και στο οποίο έλαβαν μέ-
ρος μαθητές από όλον τον κόσμο.
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MODEL EUROPEAN PARLIAMENT
Δράσεις	του	Προγράμματος:

Ο μαθητής του Σχολείου μας Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος Γ32 έλαβε μέρος 
στο Συνέδριο του Προγράμματος, που έλαβε χώρα στο Στρασβούργο της 
Γαλλίας, τον Φεβρουάριο του 2019.

MEDIMUN: The Mediterranean Model United Nations
Δράσεις	του	Προγράμματος:

Η πρώτη επαφή των μαθητών με το Πρόγραμμα έγινε στις 17 Νοεμβρίου 
του 2018, όταν παρακολούθησαν σεμινάριο προετοιμασίας για τις εργασί-
ες του Προγράμματος στην Αγγλική Σχολή Λευκωσίας, με τη συνοδεία της 
υπεύθυνης καθηγήτριας του Προγράμματος, κ. Δένας Νεοφυτίδου.

Το Συνέδριο διεξήχθη μεταξύ των ημερομηνιών 8 και 10 Φεβρουαρίου 
2019. Τους μαθητές που έλαβαν μέρος συνόδευσε η καθηγήτρια Αγγλι-
κών, κ. Νίκη Ανδρέου. Στο Συνέδριο οι μαθητές οργανώθηκαν και εργά-
στηκαν σε ομάδες, ολοκληρώνοντας τις παρουσιάσεις τους ενώπιον της 
ολομέλειας  των συνέδρων. Οι μαθητές που έλαβαν μέρος ήταν οι ακό-
λουθοι: Αλεξάνδρου Χριστίνα Γ11, Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος Γ32, Παπα-
δοπούλου Αικατερίνη Λυδία Γ31 και Στάυρου Παναγιώτης Γ31.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Στις 19 Φεβρουαρίου 2019, ομάδα μαθητών του Παγκυπρίου Γυμνασίου 
συμμετείχαν στο Στ΄ Μαθητικό Συνέδριο, που διοργάνωσε η Ιερά Αρχιε-
πισκοπή Κύπρου σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πολιτιστικού 
Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄. Το θέμα το οποίο συζητήθηκε στο 
Συνέδριο ήταν «Ποιος είμαι, από πού έρχομαι και πού πηγαίνω». 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ Ζ΄ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ ΣΤΗΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: ÇΑντώνης Σαμαράκης, ο αιώνιος έφηβοςÈ 

Το Παγκύπριον Γυμνάσιον συμμετείχε και φέτος για πέμπτη φορά στο Δι-
εθνές Μαθητικό Συνέδριο Λογοτεχνίας στην Κωνσταντινούπολη, που ήταν 
αφιερωμένο στον λογοτέχνη Αντώνη Σαμαράκη, τον αιώνιο έφηβο. Το Συ-
νέδριο διοργάνωσε το Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινουπόλεως, σε συνερ-
γασία με τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη της Θεσσαλονίκης. Στην απο-
στολή του Σχολείου συμμετείχαν οκτώ τελειόφοιτοι μαθητές μας, οι οποίοι 
παρουσίασαν σε μορφή αφήγησης και θεατρικού αναλογίου, την εργασία 
«Τα αυταρχικά καθεστώτα στο έργο του Αντώνη Σαμαράκη». Η παρουσία-
ση του Παγκυπρίου Γυμνασίου ολοκληρώθηκε με το τραγούδι «Εν Ονόματι 
δήθεν...», σε στίχους της κ. Λίτσας Καραμαλλάκη, Β.Δ.Α΄ του Παγκυπρίου 
Γυμνασίου, εμπνευσμένους από το ομώνυμο βιβλίο του Αντώνη Σαμαράκη, 
σε μουσική του Χμάντι Αντώνη του τμήματος Γ71. Τους μαθητές συνόδευ-
σαν στην Κωνσταντινούπολη οι ακόλουθοι εκπαιδευτικοί: η Διευθύντρια του 
Σχολείου, κ. Σοφία Ιωάννου, η κ. Μαρίνα Μιχαήλ Β.Δ.Α΄, η κ. Λίτσα Καρα-
μαλλάκη Β.Δ.Α΄ και η κ. Άντρη Χριστοδούλου, Φιλόλογος. 
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ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΟΡΤΑΣΜΟΙ

Εορτασμός Εθνικής Επετείου 28ης Οκτωβρίου 1940

Τον Οκτώβριο του 2018 συμπληρώθηκαν 78 χρόνια από την 28η Οκτω-
βρίου του 1940, όταν η Ελλάδα σύσσωμη ξεσηκώθηκε και αποκρίθηκε 
στη φασιστική πρόκληση με το παλικαρίσιο «ΟΧΙ». Η επέτειος της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 εορτάστηκε, όπως κάθε χρόνο, από το Παγκύπριον Γυ-
μνάσιον με συγκίνηση και εθνική υπερηφάνεια. Το αφιέρωμα «Το έπος 
της ελευθερίας» ήταν διανθισμένο με λογοτεχνικά κείμενα, μονόπρακτο, 
τραγούδια από τη χορωδία και την ορχήστρα του Σχολείου μας, καθώς και 
με ηπειρώτικους και ποντιακούς χορούς.  

Εκδήλωση Καταδίκης του Ψευδοκράτους

Στις 15 Νοεμβρίου του 1983 η Τουρκία ανακήρυξε μονομερώς το τουρ-
κοκυπριακό ψευδοκράτος. Αυτή η παράνομη ενέργεια αποτελούσε συνέ-
χεια της Τουρκικής Εισβολής του 1974 και της συνεχιζόμενης κατοχής του 
37% των εδαφών της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ανήμερα της επετείου, οι 
μαθητές και οι καθηγητές του Σχολείου καταδίκασαν σε μια λιτή και σεμνή 
εκδήλωση την αδικία, διατρανώνοντας ότι δεν ξεχνούν το δίκαιο αίτημα 
της Κύπρου για μία δίκαιη λύση του κυπριακού ζητήματος, που θα απαλλά-
ξει το νησί από τα στρατεύματα κατοχής, θα απελευθερώσει τα κατεχόμε-
να από τους Τούρκους εδάφη της πατρογονικής γης και θα κάνει δυνατή 
την επιστροφή όλων των προσφύγων στα σπίτια τους. 
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Ημέρα Μνήμης και Τιμής για τους Ήρωες του Πολυτεχνείου του 1973

Στις 16 Νοεμβρίου 2018 οι καθηγητές και οι μαθητές του Παγκυπρίου 
Γυμνασίου τίμησαν με ενδοσχολικό εορτασμό τη μνήμη των Ηρώων του 
Πολυτεχνείου. Στην εκδήλωση ακούστηκαν λογοτεχνικά κείμενα και τρα-
γούδια από το μουσικό σύνολο του Σχολείου.  

Εκδήλωση για τη συμπλήρωση 125 χρόνων από την ίδρυση και αναγνώριση 
του Παγκυπρίου Γυμνασίου ως Εξατάξιου Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης

Σε μία σεμνή και συγκινητική εκδήλωση γιορτάστηκε στις 11 Δεκεμβρίου 
2018 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου η 125η 
επέτειος από την ίδρυση και αναγνώριση του Παγκυπρίου Γυμνασίου ως 
Εξατάξιου Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης. Μαθητές, καθηγητές και προ-
σκεκλημένοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μία ιστορική ανα-
δρομή στην ιστορία του Παγκυπρίου Γυμνασίου, που είναι άμεσα συνυφα-
σμένη με την ιστορία της Κύπρου. Εκφωνήθηκε, επίσης, ομιλία με θέμα 
«Παράγοντες που επέβαλαν ως αναγκαιότητα την ίδρυση Γυμνασίου στη 
Λευκωσία το 1893», από τον Αναπληρωτή Καθηγητή της Νεότερης Ιστορί-
ας του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Πέτρο Παπαπολυβίου.
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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση 

Με χριστουγεννιάτικους ψαλμούς, κάλαντα και τραγούδια εορτάστηκε στις 
22 Δεκεμβρίου 2018 η γιορτή των Χριστουγέννων στο Παγκύπριον Γυμνάσιον.

Εορτή των Ελληνικών Γραμμάτων και των Τριών Ιεραρχών/
Εγκαίνια της Αίθουσας Γλωσσών
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Στις 29 Ιανουαρίου 2019 πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο εκδήλωση για 
τους Τρεις Ιεράρχες και τα Ελληνικά Γράμματα, κατά την οποία υμνήθη-
κε το έργο των Τριών Ιεραρχών με ψαλμούς και ανάγνωση αυθεντικών 
αποσπασμάτων από τα κείμενά τους. Παράλληλα, έγιναν τα εγκαίνια της 
νέας Αίθουσας Γλωσσών του Σχολείου στην παρουσία του Υπουργού 
Παιδείας και Πολιτισμού Δρα Κ. Χαμπιαούρη και της Αυτού Μακαριότη-
τας του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου.  

Εκδήλωση Μνήμης και Τιμής για τον ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου

Την 1η Μαρτίου 2019 τιμήθηκε από το Παγκύπριον Γυμνάσιον η μνήμη 
του ήρωα του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. 1955-1959, 
Υπαρχηγού Γρηγόρη Αυξεντίου. Η εκδήλωση έριξε φως σε διάφορες 
πτυχές της ζωής του ήρωα από την παιδική του ηλικία έως και τον θάνατό 
του μέσα από μαρτυρίες, ποιήματα και μονόπρακτο. Η εκδήλωση χρωμα-
τίστηκε μουσικά με τραγούδια αφιερωμένα στην αυτοθυσία του μεγάλου 
ηρωομάρτυρα του Έθνους και της Ελευθερίας. 
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Σχολικοί Αγώνες Θεάτρου

Το Παγκύπριον Γυμνάσιον έλαβε μέρος στους 30ους Παγκύπριους Σχο-
λικούς Αγώνες Θεάτρου, με την κωμωδία του Αριστοφάνη " Ιππής¨. Η 
επίσημη παράσταση δόθηκε στην αίθουσα τελετών του Παγκυπρίου Γυ-
μνασίου την Πέμπτη, 21 Μαρτίου 2019, στις 20: 00 το βράδυ. Την παρά-
σταση σκηνοθ΄ρτησε και δίδαξε η Αντιγόνη Σοφοκλέους.
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Εκδήλωση για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821

Στις 22 Μαρτίου 2019 τιμήθηκε από το Παγκύπριον Γυμνάσιον η επέτειος 
του ξεσηκωμού των υπόδουλων Ελλήνων κατά του Τούρκου δυνάστη του 
1821 για ελευθερία και αυτοδιάθεση. Μαθητές και καθηγητές παρακο-
λούθησαν με συγκίνηση την εκδήλωση, που περιείχε πεζά και ποιητικά 
κείμενα, τραγούδια και ελληνικούς χορούς. 
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Εκδήλωση για την Επέτειο της 1ης Απριλίου 1955

Στις 28 Μαρτίου 2019 το Παγκύπριον Γυμνάσιον σε συνεργασία με το 
Τμήμα Φιλολογίας και το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Εθνικού και Κα-
ποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών τίμησαν με κάθε μεγαλοπρέπεια 
την επέτειο του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. 1955-59. Η 
γιορτή ήταν αφιερωμένη στον Σταυραετό του Πενταδακτύλου, Κυριάκο 
Μάτση. Η εκδήλωση διανθίστηκε με μαρτυρίες, ποιήματα και τραγούδια 
για την αυτοθυσία του ήρωα. Η χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπου-
δών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών συμμετείχε 
στην εκδήλωση με τραγούδια.  



Στις 16 Απριλίου 2019 πραγματοποιήθηκε στο Παγκύπριον Γυμνάσιον η 
Τελετή Βράβευσης των μαθητών και μαθητριών που διακρίθηκαν στον 
Ε΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό Συγγραφής Δοκιμίου για τον Λουκή Ακρίτα. 
Η τελετή πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών του Παγκυπρίου 
Γυμνασίου και ξεκίνησε με καλωσόρισμα από τη Διευθύντρια, κ. Σο-
φία Ιωάννου, χαιρετισμό από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου, 
κ. κ. Χρυσόστομο Β΄ και χαιρετισμό από τον έντιμο Υπουργό Παιδεί-74
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Τελετή βράβευσης

μαθητών και μαθητριών 

που διακρίθηκαν στον

Ε΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό 

Συγγραφής Δοκιμίου

για τον Λουκή Ακρίτα
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ας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, δρα Κώστα Χαμπιαούρη. 
Ακολούθησε σύντομη παρουσίαση για τη ζωή και το έργο του Λουκή 
Ακρίτα, ανάγνωση του σκεπτικού βράβευσης του Ε΄ Παγκύπριου Μα-
θητικού Διαγωνισμού Συγγραφής Δοκιμίου για τη ζωή και το έργο του 
Λουκή Ακρίτα και τέλος η επίδοση των βραβείων και των τιμητικών δι-
πλωμάτων. Η εκδήλωση έκλεισε με μουσικό πρόγραμμα από μαθητές 
του Παγκυπρίου Γυμνασίου.
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Εκδήλωση για το Πάσχα

Με κατάνυξη και ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας και της Αναστάσε-
ως εορτάστηκε το Πάσχα, στις 19 Απριλίου 2019 από το Παγκύπριον 
Γυμνάσιον.


